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Ingredienti e idee per tutti i gusti 
Suroviny a nápady pro všechny chutě

KATALOG  
CUKRÁŘSKÝCH PRODUKTŮ
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OPRAVDOVÝ PARTNER

Vše, co děláme, děláme srdcem. Tato jednoduchá filozofie vynesla MEC3 mezi nejrespektovanější  

a nejrychleji se rozvíjející společnosti současnosti. 

Jsme hrdým partnerem profesionálů ve více než 100 zemích světa. Výrobci zmrzliny, cukrářští mistři  

i velké průmyslové celky – ti všichni sdílejí náš zápal pro vysoce kvalitní suroviny a my jim na 

oplátku poskytujeme naši maximální podporu. Rosteme tak s naším zákazníkem 

ruku v ruce. 

SLADKÁ DOKONALOST

Barva, textura a chuť - jedno bez druhého nemůže 

existovat. Dnešní cukrářští mistři hledají vizuální 

dokonalost, mnohdy ale zapomínají, že prá-

vě chuť je to, co dělá z cukrářských pamlsků 

předmět naší touhy a přináší potěšení.

EXPERT NA CHUŤ

V průběhu let jsme se stali jedničkou  

v ochucování zmrzliny. Neexistuje jiná 

společnost s tak rozsáhlým know-how. 

Inspirovali jsme se kulturami celého 

světa, museli jsme vyvinout nové ingre-

dience a přijít s novými způsoby jejich 

aplikace. To vše teď dáváme k dispozici  

i cukrářským mistrům, aby mohly vznik-

nout ty nejúžasněji chutnající výtvory, kte-

rým nikdo neodolá. 

V průběhu let došlo k propojení s dalšími do-

davateli v našem oboru - GIUSO a MODECOR, a 

proto jsme schopni nabídnout spoustu dalšího sorti-

mentu pro ty nejnáročnější cukráře. Také jsme distribu-

tory holandského kakaa značky DeZaan, čokolády znač-

ky Schokinag a dalších doplňků potřebných v cukrářském 

světě. Dále v naší nabídce naleznete čokoládové dekorace 

značky BarbaraDekor, plastové a papírové tácy od výrobců Alcas  

a Monteverdi, nepřeberné množství obalového materiálu přímo  

z Itálie.
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CUKRÁŘSKÉ SMĚSI, KORPUSY 
A MODELOVACÍ HMOTY
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MODELOVACÍ HMOTY

Více než dva roky nám trvalo, než jsme vyvinuli naše modelovací hmoty. Sněhově bílé, pružné, vláčné  
a bez konzervantů – řada Mecflex vám umožní plně rozvinout vaši kreativitu.  

Další výběr potahovacích hmot na straně 39 (viz. sortiment MODECOR).

CUKRÁŘSKÉ SMĚSI A KORPUSY

Kód Produkt Popis produktu Množství / karton

13103 MECREPES přípravek ve formě prášku na výrobu palačinek 8 x 1 kg

13155 MEC GAUFFRES přípravek ve formě prášku na výrobu vaflí 10 x 1 kg

36652 ROULLE CACAO piškotový kakaový plát na výrobu dezertů 38 x 56 x 0,7 cm 2 x 6 plátů

36653 ROULLE piškotový plát na výrobu dezertů 38 x 56 x 0,7 cm 2 x 6 plátů

36654 PAN DI SPAGNA NEUTRO piškotový plát na výrobu dezertů 38 x 56 x 1,8 cm 2 x 3 plátů

36655 PAN DI SPAGNA CACAO piškotový kakaový plát na výrobu dezertů 38 x 56 x 1,8 cm 2 x 3 plátů

36671 TARTELLETTA NEUTRA MANDORLA máslová tartaletka s mandlovou moukou; určeno pro přímé použití 3 x 14 ks

36672 TARTELLETTA BLACK CIOCCOLATO kakaová tartaletka s mandlovou moukou; určeno pro přímé použití 3 x 14 ks

www

Oddejte se vláčné chuti našich piškotových plátů i v kakaové příchuti, lehkých jako peříčko, nebo vyzkoušejte neodolatelné těsto  
na palačinky a vafle. Ochutnejte také naše nové tartaletky pro snadnější výrobu dezertů.

Kód Produkt Popis produktu Množství / karton

02620 MECFLEX MANDORLA potahovací a modelovací hmota s mandlovou příchutí 4 x 4 kg

02622 MECFLEX MANDORLA 1 kg potahovací a modelovací hmota s mandlovou příchutí 24 x 1 kg  

www
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ZTUŽOVAČE A STABILIZÁTORY
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ZTUŽOVAČE A STABILIZÁTORY

Kód Produkt Popis produktu Množství / karton

13101 SEMIFREDDO BASE ideální pro přípravu mražených dezertů 10 x 1 kg

13107 STABILPANNA stabilizátor šlehačky s neutrální příchutí 10 x 1 kg

13102 CREMFIX NEUTRO ztužovač šlehačky s neutrální příchutí 10 x 1 kg

13170 CREMFIX NEUTRO 10 kg ztužovač šlehačky s neutrální příchutí 1 x 10 kg

13140 CREMFIX FRAGOLA ztužovač šlehačky s jahodovou příchutí 10 x 1 kg

13141 CREMFIX YOGURT ztužovač šlehačky s jogurtovou příchutí 10 x 1 kg

13144 CREMFIX TIRAMISU ztužovač šlehačky s příchutí tiramisu 10 x 1 kg

13146 CREMFIX GUSTO CIOCCOLATO ztužovač šlehačky s kakaovou příchutí 10 x 1 kg

13147 CREMFIX VANIGLIA ztužovač šlehačky s vanilkovou příchutí 10 x 1 kg

13148 CREMFIX DOLCE LATTE ztužovač šlehačky s karamelovou příchutí 10 x 1 kg

13172 CREMFIX CIOCCOLATO FONDENTE ztužovač šlehačky s příchutí hořké čokolády 10 x 1 kg

13173 CREMFIX CIOCCOLATO BIANCO ztužovač šlehačky s příchutí bílé čokolády 10 x 1 kg

www

Nadýchané a krémové náplně do vašich dezertů v mnoha neodolatelných příchutí. Nezáleží na tom, zda použijete smetanu nebo 
rostlinnou šlehačku. Cremfix je nejoblíbenější stabilizátor na trhu.
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LESKY, GLAZURY A POLEVY
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LESKY A GLAZURY

POLEVY – COPERTURA

Kód Produkt Popis produktu Množství / karton

02542 GEL CAKE želatina v přášku - ideální pro stabilizaci mousse a semifredda 10 x 1 kg

08052 BELFRUTA P proti oxidaci ovoce 10 x 1 kg

14855 KIT GLITTER GLAZE lesklá poleva s příchutí karamelu, červená, zelená a zlatá barva se 
zlatými pigmenty 1 x 7,8 kg

15900A MIRROR GLAZE LIMONE lesklá poleva s příchutí citronu 2 x 3 kg

15901A MIRROR GLAZE FRAGOLA lesklá poleva s příchutí jahody 2 x 3 kg

15902A MIRROR GLAZE CIOCCOLATO lesklá poleva s příchutí čokolády 2 x 3 kg

15905A NEUTRAL JELLY transparentní lesklá poleva s neutrální příchutí 2 x 3 kg

15907A MIRROR GLAZE AMARENA lesklá poleva s příchutí višně 2 x 3 kg

15908A MIRROR GLAZE BLACK lesklá poleva s příchutí hořké čokolády 2 x 3 kg

15909 MIRROR GLAZE PISTACCHIO lesklá poleva s příchutí pistácie 2 x 3 kg

15910 MIRROR GLAZE SALTED  
BUTTER CARAMEL 

lesklá poleva s příchutí slaného karamelu 2 x 3 kg

15911 MIRROR GLAZE WHITE lesklá poleva s příchutí bílé čokolády 2 x 3 kg

15912 MIRROR GLAZE MISS PURPLE lesklá poleva fialové barvy s příchutí sladké brambory UBE 2 x 3 kg

15913 MIRROR GLAZE MANGO lesklá poleva s příchutí manga 2 x 3 kg

15914 GLITTER GLAZE RED lesklá poleva s příchutí karamelu, červená barva se zlatými pigmenty 6 x 1,3 kg

15915 GLITTER GLAZE GREEN lesklá poleva s příchutí karamelu, zelená barva se zlatými pigmenty 6 x 1,3 kg

15916 GLITTER GLAZE GOLD lesklá poleva s příchutí karamelu, zlatá barva se zlatými pigmenty 6 x 1,3 kg

Kód Produkt Popis produktu Množství / karton

14535 QUELLA LI příchuť lískooříškový kakaový krém 2 x 2,3 kg 

14321 COP. AL GUSTO DI CIOCCOLATO  
FONDENTE TIPO "M" 

příchuť hořká čokoláda 2 x 5,5 kg

15920A COP. AL GUSTO CIOCCOLATO  
BIANCO TIPO "M" 

příchuť bílá čokoláda 2 x 2,5 kg

15921A COP. CON CIOCCOLATO AL LATTE TIPO "M" příchuť mléčná čokoláda 2 x 2,5 kg

15922A COP. ALLA NOCCIOLA TIPO "M" příchuť lískový oříšek 2 x 2,5 kg

15923A COP. AL PISTACCHIO TIPO "M" příchuť pistácie 2 x 2,5 kg

15924A COP. AL GUSTO DI GIANDUIA TIPO "M" příchuť nugát 2 x 2,5 kg

15925A COP. AL GUSTO DI FRAGOLA TIPO "M" příchuť jahoda 2 x 2,5 kg

15926A COP. AL GUSTO DI LIMONE TIPO "M" příchuť citron 2 x 2,5 kg

15934A COP. FONDENTE TIPO "M" příchuť hořká čokoláda 2 x 2,3 kg 

15935A COP. AL CARAMELLO TIPO "M" příchuť karamel 2 x 2,3 kg

15950 COP. CIOCCOLATO FONDENTE NAPURE
čokoládová poleva; hořká čokoláda s min 65% podílem kakaa  
ve formě pecek; efekt stracciatelly 2 x 2 kg

15951 COP. CIOCCOLATO BIANCO NAPURE
čokoládová poleva; bílá čokoláda s min. 47% podílem kakaa  
ve formě pecek; efekt bílé stracciatelly 2 x 2 kg

www

Lesklá glazura má za úkol zvýraznit barvu a krásu cukrářských výrobků. Naše řada lesků je ideální pro ovocné i krémové dorty, 
poháry a plundry. Brilantní lesk a čistý řez při mínusových i plusových teplotách.

Krémově hladké a hedvábně lesklé polevy pro potahování a výrobu ganache. Polevy určené na výrobu skládaných lesků 
s křupavým efektem. Do nebe už je jen kousek.



KONVENIENCE A MAKRONKY
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KONVENIENCE

Kód Produkt Popis produktu Množství / karton

02102 MECTUORLO pasta z pasterizovaných vaječných žloutků 12 x 1,25 kg

02201 GELATO & DESSERT na výrobu částečně mražených dezertů 10 x 1,2 kg

02574 PREP. PER CHEESE CAKE na výrobu dezertu cheese cake 10 x 1,02 kg

08182 MIX PER CONI na výrobu těsta pro kornoutky, vafle a oplatky 8 x 1 kg

13109 BUDDY PANNA COTTA DESSERT na výrobu dezertu panna cotta 10 x 1 kg

13130 ALBUMETTA  na výrobu sněhové hmoty k tvorbě pusinek 8 x 1 kg

13150 PASTICREM F400 na výrobu krému; odolný při vaření, pečení i mražení 10 x 1,2 kg

14036 MECOVO pasta z pasterizovaných vaječných žloutků s cukrem a alkoholem 2 x 3,5 kg

18501 BAGNI MARASCHINO nealkoholický sirup na namáčení piškotů 6 x 1,5 kg

18505 BAGNI CAFFE/TIRAMISU nealkoholický sirup na namáčení piškotů s příchutí tiramisu 6 x 1,5 kg

www

Věděli jste, že nejpopulárnější světové dezerty můžete vyrobit snadno a rychle bez kompromisu na chuti?

MAKRONKY

Kód Produkt Popis produktu Množství / karton

14454 KIT MACARON NEUTRO
směs na výrobku makronek;  
KIT obsahuje: 3 x 1,24 kg Macaron Base Neutral (02531) + 1 x 1,92 kg  
Montante Base Neutro (02537)

1 x 5,64 kg

Ještě nikdy makronky nechutnaly tak dobře. Křupavé nahoře, jako peříčko uvnitř, s bohatými náplněmi - naši cukráři jsou pravými 
mistry ve výrobě těchto malých dobrot. Nebo ochutnejte již hotové makronky v různých barvách.  

Více informací v katalogu MODECOR.
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HOTOVÉ NÁPLNĚ
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HOTOVÉ NÁPLNĚ

Hotové krémy k plnění a na dekoraci dezertů pro úsporu času. Nenechte si ujít unikátní řadu Granfrutta Farcy 
s vysokým podílem ovoce.

Kód Produkt Popis produktu Množství / karton

14448 SCOOP PASTRY lískooříšková kakaová pasta   1 x 13 kg

14930 CREMA GIANDUJA MAGIC roztíratelný nugátový krém 2 x 4,5 kg

18400A FARCITURA FRAGOLA jahodová ochucovací pasta do krémů 2 x 5 kg

18402A FARCITURA CARAMEL karamelová ochucovací pasta do krémů 2 x 5 kg

18404A FARCITURA LAMPONE malinová ochucovací pasta do krémů 2 x 5 kg

18407A FARCITURA ARANCIO pomerančová ochucovací pasta do krémů 2 x 5 kg

68502 GRANFRUTTA FARCY ANANAS ananasová náplň s vysokým podílem ovoce (70 %); Vegan OK 4 x 2 kg

68503 GRANFRUTTA FARCY CILIEGIE třešňová náplň s vysokým podílem ovoce (70 %); Vegan OK 4 x 2 kg

68505 GRANFRUTTA FARCY MELA jablečná náplň s vysokým podílem ovoce (70 %); Vegan OK 4 x 2 kg

68506 GRANFRUTTA FARCY MIRTILLO borůvková náplň s vysokým podílem ovoce (50 %); Vegan OK 4 x 2 kg

68507 GRANFRUTTA FARCY PERA hrušková náplň s vysokým podílem ovoce (70 %); Vegan OK 4 x 2 kg

68508 GRANFRUTTA FARCY FRUTTI DO BOSCO náplň z lesního ovoce s vysokým podílem ovoce (70 %); Vegan OK 4 x 2 kg

www
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OCHUCOVACÍ PASTY
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KRÉMOVÉ, OŘÍŠKOVÉ A ČOKOLÁDOVÉ

Široký výběr koncentrovaných past, úžasná chuť, barva a vůně pro tu nejnáročnější cukrařinu. Veškeré pasty jsou zpracované 
z ingrediencí nejvyšší kvality.

Kód Produkt Popis produktu Množství / karton

14004 VOV český vaječný koňak 2 x 4,5 kg

14018 AMARETTO hořké mandle 2 x 5,5 kg

14019 CARAMEL karamel; Vegan OK 2 x 4,5 kg

14020 COCCO kokos; Vegan OK 2 x 4 kg

14030A MARRON GLACÉ ledový kaštan 2 x 5 kg

14031 PISTACCHIO FINE pistácie 2 x 4 kg

14032 PUNCH punč s rozinkami 2 x 4,5 kg

14034 MARZAPANE marcipán 2 x 4,5 kg

14035A MENTA máta; Vegan OK 2 x 3 kg

14038 VANIGLIA vanilka s citrónovým nádechem 2 x 4,5 kg

14046A DOLCE LATTE CONC. mléčný karamel 2 x 3 kg

14049 AZZURO NATURALE modrý karamel s přírodním barvivem 2 x 5 kg

14054A FRENCH VANILLA vanilka 2 x 3 kg

14073 CREMA CACAO čokoláda s vysokým obsahem kakaa 2 x 6 kg

14075A NOCCIOLA PRIMA FINE lískové oříšky 2 x 5 kg

14090A CAFFE´ ESTRATTO italské espresso; Vegan OK 2 x 3 kg

14126A NOCE PREMIUM vlašský ořech s kousky 2 x 4 kg

14220 MISTER NICO arašídové máslo 2 x 4 kg

14239 NOCCIOLA-LA'-LA' lískové oříšky 100% z oblasti Piedmont; Vegan OK 2 x 5 kg

14280A CANNELLA skořice 2 x 3 kg

14282A MASCARPONE PREMIUM mascarpone 2 x 4,5 kg

14304 SCROK mandle, makadamové, lískové a vlašské ořechy 2 x 3,5 kg

14325 MECRAPH bílá čokoláda s mandlemi a kokosem 2 x 4 kg

14357A SPECULOOS perník 2 x 5 kg

14387A GIANDUJA PREMIUM hořký nugát; Vegan OK 2 x 4,3 kg

14464A VANIGLIA GOURMET vanilka z Madagaskaru 30%; Vegan OK 2 x 3 kg

14542 PESTO DI MANDORLA čisté mandlové pesto s fantastickou texturou a chutí 2 x 4 kg

14544A GREEKYO řecký jogurt 2 x 5 kg

14552 PISTACCHIO 100% CALIFORNIA
pistáciová pasta 100% s hnědozeleným zabarvením a vyváženým chuťovým 
profilem; Vegan OK 2 x 4 kg

14607 APRITI SESAMO sezamová pasta se semínky 2 x 4 kg

14755 PISTACCHIO PESTO CIURI CIURI pistáciové pesto 2 x 2,5 kg

14777 CREMA CHANTILLY smetanový puding 2 x 2,8 kg

14820 PASTA VANIGLIA REGINA vanilka z Madagaskaru 17%; bez aromat a barviv 2 x 3 kg

14839 PISTACCHIO CON FIORDISALE  
DI SICILIA

pistácie se solí 2 x 4 kg

www
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OVOCNÉ

Kód Produkt Popis produktu Množství / karton

14347A CHERRY MANIA divoká višeň; pasta a variegato 2 x 5 kg

18039A AMARENA višeň s kousky 2 x 3 kg

18042A PERA hruška s kousky 2 x 3 kg

18047A FRAGOLA jahoda s kousky 2 x 3 kg

18056A BANANA banán 2 x 3 kg

18057A ANANAS ananas s kousky; Vegan OK 2 x 3 kg

18067A PESCA broskev s kousky 2 x 3 kg

18072A RIBES NERO černý rybíz s kousky 2 x 3 kg

18080A LAMPONE malina s kousky 2 x 3 kg

18081A MIRTILLO borůvka s kousky 2 x 3 kg

18083A ALBICOCCA meruňka 2 x 3 kg

18085A FRUTTI DI BOSCO lesní plody s kousky 2 x 3 kg

18087A MORA ostružina s kousky 2 x 3 kg

18152A GINGER LEMON zázvor s lehkým nádechem citronu 2 x 3 kg

18154A MANGO ALPHONSO mango 2 x 3 kg

18199A SAMBUCO plody černého bezu 2 x 3 kg

18445 FRAGOLA ROSSA PASTA jahoda - sytě červená barva 2 x 3 kg

22501 GUSTOCREMA LIMONE pasta pro semifredda a mousse s příchutí citronu 8 x 1,5 kg

22513 GUSTOCREMA LIMETTA pasta pro semifredda a mousse s příchutí limetky 8 x 1,5 kg

www

Zvýrazněte barvu a chuť vašich ovocných náplní přimícháním našich ovocných past.



VARIEGATA
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KRÉMOVÁ, OŘÍŠKOVÁ A ČOKOLÁDOVÁ

Kód Produkt Popis produktu Množství / karton

14047 DOLCE LATTE mléčný karamel 2 x 3 kg

14058 NOCCIOLCREM lískooříškový krém 2 x 6 kg

14063 NOCCIOLOSA lískooříškový čokoládový krém 2 x 6 kg

14091 AMADEUS mandlovo pistáciový krém 2 x 4,5 kg

14179 QUELLA® lískooříškový kakaový krém 2 x 6 kg

14186 FIORDI PISTACCHIO pistácie s kousky 2 x 4 kg

14225 MISTER NICO arašídy v čokoládě 2 x 4 kg

14308 WHISKY CREAM whisky krém 2 x 4,5 kg

14318 MECROCK PLUS nugátový krém s kousky lískových oříšků a oplatek 2 x 5 kg

14322 COOKIES® lískooříškový kakaový krém s kousky kakaových sušenek 2 x 6 kg

14335 MECRAPH bílá čokoláda s příchutí kokosu a mandlí s kousky oplatek 2 x 5,5 kg

14337 COOKIES GLUTEN FREE lískooříškový kakaový krém s kousky bezlepkových kakaových sušenek 2 x 6 kg

14356 SPECULOOS perník s kousky 2 x 5,5 kg

14431 QUELLA®  WHITE krém z bílé čokolády 2 x 6 kg

14477 QUELLO® karamelový krém 2 x 6 kg

14568 QUELLA® CHE lískooříškový kakaový krém; bez palmových tuků (slunečnicové tuky) 2 x 6 kg

14581 COOKIES® BLACK tmavý kakaový krém s kousky tmavých kakaových sušenek 2 x 6 kg

14585 QUELLA® PEANUT arašídový krém 2 x 6 kg

14586 QUELLA® PISTACCHIO pistáciový krém 2 x 6 kg

14677 QUELLA® CRUNCHY lískooříškový kakaový krém obohacený o rýžové křupky 2 x 5 kg

14680 QUELLA® MILKY krém z mléčné čokolády; bez palmových tuků 2 x 6 kg

14681 RED VELVET inspirace podle amerického dezertu, krém rudé barvy s kousky piškotů 2 x 5 kg

14698 BESO DOBLE hořká čokoláda s mandlemi a sušenkami 2 x 4,3 kg

14720 QUELLA® PISTACCHIO CRUNCHY pistáciový krém obohacený o rýžové křupky 2 x 2,3 kg

14723A QUELLO® CRUNCHY karamelový krém obohacený o rýžové křupky 2 x 2,3 kg

14724A QUELLA® WHITE CRUNCHY krém z bílé čokolády obohacený o rýžové křupky 2 x 2,3 kg

14736 BANOFFEE kombinace banánových kousků s mléčným karamelem 2 x 3 kg

14750 COOKIES® LEMON MERINGUE citronový krém s kousky sušenek a sněhových pusinek 2 x 5,5 kg

14764 CROKKY zkaramelizované mandlové kousky 2 x 2,8 kg

14767 FIORDI MARRON GLACÉ kandované kaštany s kousky 2 x 3 kg

14771 NOCE PECAN pekanové ořechy s kousky 2 x 2,5 kg

14772 COOKIES® CARAMEL karamelový krém s kousky sušenek 2 x 6 kg

14780 QUELLA® G lískooříškový kakaový krém; bez palmových tuků a přidaného cukru;  
Vegan OK 2 x 6 kg

14782 QUELLA® NOCCIOLA PRALINE krém z lískových oříšků v kombinaci s karamelem; bez palmových tuků 2 x 6 kg

14790 QUELLA® NOCCIOLA lískooříškový krém 2 x 6 kg

14791 QUELLA® RUBY krém z čokoládových bobů ruby 2 x 6 kg

14792 QUELLA® COFFEE & CRYSTALS kávový krém 2 x 6 kg

14856 QUELLA® DARK tmavý krém z hořké čokolády 2 x 6 kg

14960 QUELLA® VANIGLIA vanilkový krém 2 x 6 kg

18691 VARIEGATO CHOCOPRETZEL arašídový krém s karamelizovanou bílou čokoládou a kousky slaných preclíků  2 x 2,5 kg

www

Naše řada variegat představuje nejkompletnější nabídku náplní na trhu. Najdete zde vše, od křupavých oříšků až po lahodné 
čokoládové krémy. Můžete je použít přímo nebo je navzájem kombinovat.



VARIEGATA
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OVOCNÁ

Obrovská škála ovocných variegat ze šťavnatého ovoce. Veliký výběr ovoce mírného pásma až po exotické ovoce plné barev.

Kód Produkt Popis produktu Množství / karton

14143 FIORDI LAMPONE malina s kousky ovoce; Vegan OK 2 x 4 kg

14168A FIORDI MANGO mango s kousky ovoce 2 x 5 kg

14178A FIORDI CASSIS černý rybíz s kousky ovoce; Vegan OK 2 x 3 kg

14207A FIORDI MELAGRANA granátové jablko s kousky semínek; Vegan OK 2 x 3 kg

14343 VARIEGATO LIMETTA limetka s kousky ovoce; Vegan OK 6 x 1,5 kg

14425A FIORDI MANDARINO mandarinka s kousky ovoce; Vegan OK 2 x 3 kg

14478A FIORDI MELA jablko s kousky ovoce; Vegan OK 2 x 3 kg

14717 FIORDI LIMONE citrón s plátky citrónové kůry; Vegan OK 2 x 3 kg

14719 FIORDI ZENZERO kousky zázvoru s lehce pikantní chutí; Vegan OK 2 x 3 kg

18064A FIORDI ALBICOCCA meruňka s kousky ovoce; Vegan OK 2 x 3 kg

18073A FIORDI FRAGOLA jahoda s kousky ovoce; Vegan OK 2 x 3 kg

18084A FIORDI AMARENA višeň s kousky ovoce; Vegan OK 2 x 3 kg

18089A FIORDI BOSCO lesní plody s kousky ovoce; Vegan OK 2 x 3 kg

18090A FIORDI PERA hruška s kousky ovoce; Vegan OK 2 x 3 kg

18091A FIORDI ARANCIO pomeranč s plátky pomerančové kůry; Vegan OK 2 x 3 kg

18095A FIORDI PESCA broskev s kousky ovoce; Vegan OK 2 x 3 kg

18122A FIORDI FICO CARAMELLATO karamelizovaný fík 2 x 4,5 kg

18186 FIORDI DATTERO datle s kousky ovoce 2 x 5 kg

18194A FIORDI FICO VERDE fíky; Vegan OK 2 x 3 kg

18195A FIORDI MARACUJA maracuja s křupavými semínky přímo z Brazílie; Vegan OK 2 x 3 kg

18201A FIORDI SAMBUCO černý bez s kousky ovoce 2 x 3 kg

18374A FIORDI CRANBERRY brusinka s kousky ovoce; Vegan OK 2 x 3 kg

www



POSYPY A DEKORACE
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POSYPY A DEKORACE

Vybrali jsme pro vás ty nejkřupavější oříšky a sušenky, které propůjčí kontrast krémově sladkým cukrářským kreacím.

Kód Produkt Popis produktu Množství / karton

16010 HAZELNUTS ROASTED pražené oříšky celé 3 x 5 kg

16012 COOKIES® GRAINS sušenková drť 8 x 0,5 kg

16041 MERINGA granule sněhových pusinek 4 x 0,7 kg

16045 CROKKY drcený krokant, mandle a arašídy; Vegan OK 8 x 1 kg

16047 FROLLINI COOKIES® kakaové sušenky 6 x 0,7 kg

16048 PEPITA AL CIOCCOLATO čokoládové lupínky 6 x 1 kg

16049 MANDORLE TOSTATE pražené mandle; Vegan OK 10 x 0,5 kg

16050 SCROK oříšková směs - 4 druhy; Vegan OK 5 x 1 kg

16055 ARACHIDE arašídy; Vegan OK 8 x 1 kg

16056 COOKIES® LŽIČKY sušenky ve tvaru lžičky 1 x 600 ks

16070 GRANELLA MIX 2000 směs zkaramelizovaných oříšků; Vegan OK 6 x 1 kg

16076 AMARETTI granulky s příchutí hořkých mandlí 2 x 1,1 kg

16083 GRANELLA DI NOCCIOLE drcené lískové oříšky 6 x 2 kg

16085 GRANELLA DI PISTACCHIO drcená pistácie 6 x 1,5 kg

16088 INSTACRUMBLE NEUTRO sušenková drť s máslovou příchutí 2 x 2,5 kg

16089 INSTACRUMBLE CARAMEL sušenková drť s karamelovou příchutí 2 x 2,5 kg

16090 INSTACRUMBLE CACAO  sušenková drť s příchutí kakaa 2 x 2,5 kg

16093 INSTACRUMBLE COCCO  sušenková drť s příchutí kokosu 2 x 2,5 kg

16461 CHEESECAKE BISCUITS drcené máslové sušenky 6 x 1 kg

16484 FROLLINI COOKIES®BLACK tmavé sušenky 4 x 1 kg

26111 PINOLI TOSTATI piniové oříšky; Vegan OK 6 x 0,75 kg

26130 AMARENA višně bez pecek v nálevu; Vegan OK 6 x 2,75 kg

26133 AMARENE SENZA SALSA višně bez pecek a bez nálevu 1 x 5 kg

www



TOPPINGY
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TOPPINGY

Kód Produkt Popis produktu Množství / karton

14828 GOLDEN CARAMEL SAUCE karamel s pigmenty zlaté barvy 6 x 1,3 kg

24013 AMARENA višeň; Vegan OK 6 x 1 kg

24047 DOLCE LATTE mléčný karamel 6 x 1 kg

24079 PISTACCHIO pistácie; Vegan OK 6 x 0,9 kg

24080 CIOCCOLATO čokoláda; Vegan OK 6 x 1 kg

24081 FRAGOLA jahoda; Vegan OK 6 x 1 kg

24082 LAMPONE malina; Vegan OK 6 x 1 kg

24084 MARACUJA exotické ovoce; Vegan OK 6 x 1 kg

24085 KIWI kiwi; Vegan OK 6 x 1 kg

24086 CAFFE káva; Vegan OK 6 x 1 kg

24087 CARAMEL karamel; Vegan OK 6 x 1 kg

24088 ZABAIONE vaječný likér 6 x 0,9 kg

24089 MIRTILLO borůvka; Vegan OK 6 x 1 kg

24090 MANGO mango; Vegan OK 6 x 1 kg

24091 NOCCIOLA lískový oříšek 6 x 0,9 kg

24092 TIRAMISÚ tiramisu 6 x 0,9 kg

24095 FRUTTI DI BOSCO lesní plody; Vegan OK 6 x 1 kg

24096 VANIGLIA vanilka 6 x 1 kg

24101 ANANAS ananas; Vegan OK 6 x 1 kg

24104 NOCE vlašský ořech 6 x 0,9 kg

24105 BANANA banán; Vegan OK 6 x 1 kg

24106 MELA VERDE zelené jablko; Vegan OK 6 x 1 kg

24113 ALBICOCCA meruňka; Vegan OK 6 x 1 kg

24114 NOCCIOLOSA lískový oříšek a kakao 6 x 0,9 kg

24140 SCIROPPO D ÁCERO javorový sirup; Vegan OK 6 x 1 kg

24380 CIOCCOLATO čokoláda; Vegan OK 1 x 8 kg

24381 FRAGOLA jahoda; Vegan OK 1 x 8 kg

24387 CARAMEL karamel; Vegan OK 1 x 8 kg

www

Jednoduchá a rychlá cesta, jak přeměnit obyčejný dezert v karneval barev a chutí. Možnosti kombinací jsou neomezené…
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KOUSKY KANDOVANÉHO OVOCE - ŘADA AMORDIFRUTTA

Kód Produkt Popis produktu Množství / karton

05090320 AMORDIFRUTTA ANANAS SEGMENTI kandovaný ananas s přírodním aroma; Vegan OK 1 x 5 kg

050DW320 AMORDIFRUTTA BERGAM.REGGIO.
CALAB CUBETTI 9 x 9

kandovaný bergamot (citrusové ovoce) - kostky 9 x 9; bez aromat; Vegan OK 1 x 5 kg

050DZ001 AMORDIFRUTTA SCORZONE  
BERGAMOTTO FILETTI

kandovaný bergamot (citrusové ovoce) - plátky bez aromat; Vegan OK 6 x 1 kg

050DN305 AMORDIFRUTTA CEDRO DIAM.COPPE kandovaná citrónová kůra kousky, bez aromat; Vegan OK 1 x 4 kg

050CM320 AMORDIFRUTTA CEDRO DIAMANTE 
CUBETTI 9 x 9

kandovaná citrónová kůra kostky 9 x 9, bez aromat; Vegan OK 1 x 5 kg

05100130 AMORDIFRUTTA PASTA ARANCIA pomerančová pasta s 65,6% kůry s přírodním aroma; Vegan OK 2 x 3 kg

05101130 AMORDIFRUTTA PASTA 
BERGAMOTTO

pasta z bergamotu (citrusové ovoce) bez aromat; Vegan OK 2 x 3 kg

05102130 AMORDIFRUTTA PASTA CEDRO cedrová pasta bez aromat; Vegan OK 2 x 3 kg

05103130 AMORDIFRUTTA PASTA LIMONE citronová pasta s kousky kůry bez aromat; Vegan OK 2 x 3 kg

05104130 AMORDIFRUTTA PASTA ZENZERO zázvorová pasta bez aromat; Vegan OK 2 x 3 kg

05040320 AMORDIFRUTTA PERE  
CUBETTI 12 x 12

kandovaná hruška - kostky 12 x 12; přírodní aroma; Vegan OK 1 x 5 kg

050DG001 AMORDIFRUTTA SCORZONE  
ARANCIA FILETTI 6 x 80

kandovaná pomerančová kůra - plátky 6 x 80; bez aromat; Vegan OK 6 x 1 kg

05098320 AMORDIFRUTTA SCORZONE  
ARANCIA CUBETTI 9 x 9 

kandovaná pomerančová kůra - kostky 9 x 9; bez aromat; Vegan OK 1 x 5 kg

050DF001 AMORDIFRUTTA SCORZONE  
ARANCIA QUARTI

kandovaná pomerančová kůra - kousky; bez aromat; Vegan OK 6 x 1 kg

050DI001 AMORDIFRUTTA SCORZONE  
LIMONE FILETTI 6 x 80

kandovaná citronová kůra - plátky 6 x 80; bez aromat; Vegan OK 6 x 1 kg

050DP320 AMORDIFRUTTA SCORZONE  
LIMONE CUBETTI 9 x 9

kandovaná citronová kůra - kostky 9 x 9; bez aromat; Vegan OK 1 x 5 kg

050DO001 AMORDIFRUTTA SCORZONE  
LIMONE QUARTI

kandovaná citronová kůra - kousky; bez aromat; Vegan OK 6 x 1 kg

050DV320 AMORDIFRUTTA ZENZERO  
CUBETTI 9 x 9

kandovaný zázvor - kostky 9 x 9; bez aromat; Vegan OK 1 x 5 kg

050DM001 AMORDIFRUTTA ZENZERO  
FILETTI 8 x 45

kandovaný zázvor - plátky 8 x 45; bez aromat; Vegan OK 6 x 1 kg

www

Řada Amordifrutta používá to nejvybranější ovoce nejvyšší kvality. Všechny produkty jsou bez konzervantů, bez barviv nebo pouze 
s přírodními barvivy, bez aromat nebo pouze s přírodními aromaty. Při kandování se používá speciální technologie IQF,  

díky které se zachová kvalita daného ovoce.
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KOUSKY KANDOVANÉHO OVOCE V SIRUPU - ŘADA AMORDIFRUTTA

Kód Produkt Popis produktu Množství / karton

020AW275 AMORDIFRUTTA LAMPONE  
IN SCIROPPO

maliny - kandované v sirupu s přírodním aroma; Vegan OK 4 x 2,75 kg

020AV275 AMORDIFRUTTA AMARENA  
IN SCIROPPO

višně - kandované v sirupu s přírodním aroma; Vegan OK 4 x 2,75 kg

020AU275 AMORDIFRUTTA ALBICOCCA  
CUBETTI 12 x 12 IN SCIROPPO

meruňka - kostky 12 x 12 kandované v sirupu s přírodním aroma; Vegan OK 4 x 2,75 kg

020AA275 AMORDIFR ALBICOCCHE  
IN SCIROPPO

meruňky - kandované v sirupu s přírodním aroma; Vegan OK 4 x 2,75 kg

020AL275 AMORDIFRUTTA ANANAS  
SEGMENTI IN SCIROPPO

ananas - kandovaný v sirupu s přírodním aroma; Vegan OK 4 x 2,75 kg

020AC275 AMORDIFRUTTA CEDRO DIAMANTE 
CUBETTI 9 x 9 SCIROPPO

cedrové kostky 9 x 9 kandované v sirupu s přírodním aroma; Vegan OK 4 x 2,75 kg

020AR275 AMORDIFRUTTA FRAGOLE  
IN SCIROPPO

jahody - kandované v sirupu s přírodním aroma; Vegan OK 4 x 2,75 kg

020AN275 AMORDIFRUTTA FRUTTI DI BOSCO  
IN SCIROPPO

lesní plody - kandované v sirupu s přírodním aroma; Vegan OK 4 x 2,75 kg

020AQ275 AMORDIFRUTTA MIRTILLI   
IN SCIROPPO

borůvky - kandované v sirupu s přírodním aroma; Vegan OK 4 x 2,75 kg

020AP275 AMORDIFRUTTA MORE IN SCIROPPO ostružiny - kandované v sirupu s přírodním aroma; Vegan OK 4 x 2,75 kg

020AK275 AMORDIFRUTTA MELE CUBETTI  
12 x 12 IN SCIROPPO

jablko - kostky 12 x 12; kandované v sirupu s přírodním aroma; Vegan OK 4 x 2,75 kg

020AJ275 AMORDIFRUTTA PERE CUBETTI  
12 x 12 IN SCIROPPO

hruška - kostky 12 x 12; kandované v sirupu s přírodním aroma; Vegan OK 4 x 2,75 kg

020AB275 AMORDIFRUTTA SCORZONE  
ARANCIA CUBETTO 9 x 9 IN SCIROPPO

pomerančová kůra - kostky 9 x 9 kandované v sirupu s přírodním aroma; 
Vegan OK 4 x 2,75 kg

020AT275 AMORDIFRUTTA SCORZONE ARANCIA 
CUBETTO 12 x 12 IN SCIROPPO

pomerančová kůra - kostky 12 x 12 kandované v sirupu s přírodním aroma; 
Vegan OK 4 x 2,75 kg

020AM275 AMORDIFRUTTA LIMONE CUBETTI  
9 x 9 IN SCIROPPO

citronová kůra - kostky 9 x 9 kandované v sirupu s přírodním aroma; Vegan 
OK 4 x 2,75 kg

020AH275 AMORDIFRUTTA ARANCIA  
RONDELLE IN SCIROPPO

pomerančové plátky kandované v sirupu s přírodním aroma; Vegan OK 4 x 2,75 kg

020AG275 AMORDIFRUTTA SCORZONE  
ARANCIA QUARTI IN SCIROPPO

pomerančová kůra - kousky; předem kandovaná v sirupu s přírodním 
aroma; Vegan OK 4 x 2,75 kg

www

Lahodné kandované ovce v sirupu přímo z Itálie. Díky sirupu lze skladovat i při pokojové teplotě po dobu až 3 roky v původním  
a neporušeném balení. Ovoce je naloženo v sirupu s 65°Brix. 



CELÉ KANDOVANÉ OVOCE

CELÉ KANDOVANÉ OVOCE V SIRUPU 

Kód Produkt Popis produktu Množství / karton

050AM001 ALBICOCCHE GRANDI  
CON NOCCIOLO

meruňka s peckou - velká; přírodní oranžová barva; Vegan OK 6 x 1 kg

050AL001 ALBICOCCHE MEDIE  
CON NOCCIOLO

meruňka s peckou - střední; přírodní oranžová barva; Vegan OK 6 x 1 kg

050AI001 ALBICOCCHE PICCOLE  
CON NOCCIOLO

meruňka s peckou - malá; přírodní oranžová barva; Vegan OK 6 x 1 kg

05007001 ANANAS A FETTE ananas - plátky; přírodní žlutá barva; Vegan OK 6 x 1 kg

05009305 ARANCE INTERE pomeranč; přírodní oranžová barva; Vegan OK 1 x 4 kg

050AO001 CLEMENTINE klementinky (mandarinky), přírodní oranžová barva; Vegan OK 6 x 1 kg

050AN001 CLEMENTINE PICCOLE klementinky (mandarinky) - malé, přírodní oranžová barva; Vegan OK 6 x 1 kg

05070001 FRUTTA ASSORTITA INTERA mix meruňka, hruška, fík, mandarinka, dýně 6 x 1 kg

050BA001 PERE BIANCHE bílá hruška loupaná se stopkou - střední; Vegan OK 6 x 1 kg

050AZ001 PERE BIANCHE PICCOLE bílá hruška loupaná se stopkou - malá; Vegan OK 6 x 1 kg

050BD001 PERE ROSSE červená hruška loupaná se stopkou - střední 6 x 1 kg

050BC001 PERE ROSSE PICCOLE červená hruška loupaná se stopkou - malá 6 x 1 kg

050AG001 PERE VERDI zelená hruška loupaná se stopkou - střední; Vegan OK 6 x 1 kg

050AF001 PERE VERDI PICCOLE zelená hruška loupaná se stopkou - malá; Vegan OK 6 x 1 kg

050AA001 ZUCCA TRANCE 20 x 9 BIANCA bílá dýně 20 x 9 cm - přírodní světle žlutá barva; Vegan OK 6 x 1 kg

05063001 ZUCCA TRANCE 20 x 9 ROSSA červená dýně 20 x 9 cm - tmavě červená barva 6 x 1 kg

05064001 ZUCCA TRANCE 20 x 9 VERDE zelená dýně 20 x 9 cm - zářivě zelená barva; Vegan OK 6 x 1 kg

www

Kód Produkt Popis produktu Množství / karton

020AI052 FICHI PICCOLI IN SCIROPPO fíky celé - malé kandované v sirupu; světle zelená barva; Vegan OK 2 x 5,5 kg

020AE052 FICHI IN SCIROPPO fíky celé - kandované v sirupu; světle zelená barva; Vegan OK 2 x 5,5 kg

020AF052 MANDARINI IN SCIROPPO mandarinky celé - kandované v sirupu; zářivě oranžová barva; Vegan OK 2 x 5,5 kg

www

Kandované ovoce různých velikostí, ideální na dekorace pro cukrářské výrobky a na namáčení v čokoládě. Lze skladovat v pokojové 
teplotě i v negativních podmínkách. 
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KANDOVANÉ TŘEŠNĚ 

KANDOVANÉ KAŠTANY 

Kód Produkt Popis produktu Množství / karton

05031320 CILIEGE AMARENA 18/20 "ACQUI" třešně kandované ve višňovém nálevu 1,8 - 2 cm; Vegan OK 1 x 5 kg

05025320 CILIEGE ROSSE 20/22 "ACQUI" červené třešně; 2,0 - 2,2 cm; Vegan OK 1 x 5 kg

05026320 CILIEGE ROSSE 22/24 "ACQUI" červené třešně; 2,2 - 2,4 cm; Vegan OK 1 x 5 kg

05019320 CILIEGE AMARENATE ROTTAMI tmavě rudé kousky třešní; Vegan OK 1 x 5 kg

05021001 CILIEGIE VERDI 18/20 "ACQUI" zelené třešně; 1,8 - 2,0 cm; Vegan OK 6 x 1 kg

02003052 AMARENA TANTOFRUTTO 18/20 višně v sirupu; 1,8 - 2 cm; fialovo červené barva; Vegan OK 2 x 5,5 kg

02013275 AMARENATA TANTOFRUTTO 18/20 třešně ve višňovém sirupu; Vegan OK 4 x 2,75 kg

www

Kód Produkt Popis produktu Množství / karton

03005059 MARRONI GIGANTI kaštany v sirupu - gigant; (ve 100 g 3/4); Vegan OK 2 x 6,2 kg

03001059 MARRONI PIEMONTE GRANDI kaštany v sirupu - velké; (ve 100 g 4/5); z oblasti Piedmont; Vegan OK 2 x 6,2 kg

03002059 MARRONI PIEMONTE MEDIO kaštany v sirupu - medium; (ve 100 g 5/6); z oblasti Piedmont; Vegan OK 2 x 6,2 kg

03011059 MARRONI NAPOLI GRANDI kaštany v sirupu - velké; (ve 100 g 4/5); z oblasti Neapole Vegan OK 2 x 6,2 kg

03012059 MARRONI NAPOLI MEDIO kaštany v sirupu - medium; (ve 100 g 5/6); z oblasti Neapole; Vegan OK 2 x 6,2 kg

03022320 ROTTAMI DI MARRONI ASCIUTTI suché kaštany - kousky; bez konzervantů skladovatelnost do 18°C; Vegan OK 1 x 5 kg

03021059 ROTTAMI MARRONI SELEZIONATI kaštany v sirupu - kousky i celé; Vegan OK 2 x 6,2 kg

03024059 ROTTAMI MARRONI BRICIOLE kaštany v sirupu - kousky; Vegan OK 2 x 6,2 kg

Kaštany neobsahují žádné konzervanty a barviva, pouze přírodní aroma, jsou pečlivě vybírány z oblasti Piedmonte a Neapole. 
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KANDOVANÁ ZELENINA V LIKÉRU - ŘADA AMORDIVERDURE

KANDOVANÉ OVOCE V LIKÉRU 

Kód Produkt Popis produktu Množství / karton

02024275 UVETTA CILENA AL RUM kandované rozinky v rumu; Vegan OK 4 x 2,75 kg

02025275 FILETTI ARANCIA AMORDIFRUTTA  
AL COINTREAU

pomerančové plátky ve francouzském ovocném likéru; Vegan OK 4 x 2,75 kg

02026275 CILIEGIE AL MARASCHINO třešně v likéru Maraschino; 2,0 - 2,2 cm; Vegan OK 4 x 2,75 kg

02027275 CILIEGIE AL MARSALA třešně ve víně Marsala; 2,0 - 2,2 cm; Vegan OK 4 x 2,75 kg

www

Kód Produkt Popis produktu Množství / karton

020BC275 AMORDIVERDURE CARCIOFI IN SCIROPPO artyčoky v sirupu; Vegan OK 4 x 2,75 kg

020BG275 AMORDIVERDURE CIPOLLE BORETTANE IN SCIROPPO cibulky Borettane v sirupu; Vegan OK 4 x 2,75 kg

020BH275 AMORDIVERDURE MIX PEPERONI IN SCIROPPO mix papriček v sirupu; Vegan OK 4 x 2,75 kg

020BF275 AMORDIVERDURE OLIVE A RONDELLE IN SCIROPPO plátky černých oliv v sirupu; Vegan OK 4 x 2,75 kg

020BI275 AMORDIVERDURE POMODORINO ITALIA IN SCIROPPO italská rajčátka v sirupu; Vegan OK 4 x 2,75 kg

Nová řada AMORDIVERDURE je určená pro zpestření slaných koláčů, muffinů, kanapek a dalších slaných pochutin. Očaruje díky 
pestré barvě, textuře a jemné sladko-slané chuti s kyselkavým nádechem. 
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Kód Produkt Popis produktu Množství / karton

01715027 NEW&FRU ANANAS ananasový džem s kousky (70%) 2 x 2,7 kg

01720027 NEW&FRU CILIEGIA třešňový džem s kousky (70%) 2 x 2,7 kg

01740027 NEW&FRU MELA jablečný džem s kousky (70%) 2 x 2,7 kg

01750027 NEW&FRU MIRTILLO borůvkový džem s kousky (70%) 2 x 2,7 kg

01756027 NEW&FRU PERA hruškový džem s kousky (70%) 2 x 2,7 kg

01755027 NEW&FRU TUTTOBOSCO lesní ovoce džem s kousky (70%) 2 x 2,7 kg

www 

Unikátní pasty pro vaše tradiční výrobky nebo inovativní moderní recepty, s vysokým obsahem ovoce.

HOTOVÉ NÁPLNĚ - ŘADA NEW&FRU

HOTOVÉ NÁPLNĚ - ŘADA AMORDIFRUTTA

Kód Produkt Popis produktu Množství / karton

04066115 CONF.EXTRA AMORDIFRUTTA ALBICOCCHE meruňkový džem odrůda Tonda (70%); Vegan OK 4 x 1,5 kg

04047115 CONF.EXTRA ALBICOCCHE CLASSICA meruňkový džem (75%); Vegan OK 4 x 1,5 kg

04067115 CONF.EXTRA AMORDIFRUTTA CILIEGIE třešňový džem (50%); méně cukru; Vegan OK 4 x 1,5 kg

04041130 CONF.EXTRA CILIEGIE CLASSICA třešňový džem (50%); Vegan OK 2 x 3 kg

04065115 CONF.EXTRA AMORDIFRUTTA FRAGOLE jahodový džem (50%); méně cukru; Vegan OK 4 x 1,5 kg

04042130 CONF.EXTRA FRAGOLE CLASSICA jahodový džem (50%); Vegan OK 2 x 3 kg

04064115 CONF.EXTRA AMORDIFRUTTA LAMPONI malinový džem (50%); odrůda Willamette; méně cukru; Vegan OK 4 x 1,5 kg

04040130 CONF.EXTRA LAMPONI CLASSICA malinový džem (50%); Vegan OK 2 x 3 kg

04063115 CONF.EXTRA AMORDIFRUTTA MIRTILLI NERI borůvkový džem (50%); méně cukru; Vegan OK 4 x 1,5 kg

04043130 CONF.EXTRA MIRTILLI CLASSICA borůvkový džem (50%); Vegan OK 2 x 3 kg

04068115 CONF.EXTRA AMORDIFRUTTA PESCHE broskvový džem (70%); Vegan OK 4 x 1,5 kg

04071115 CONF.EXTRA AMORDIFRUTTA ARANCE NAVEL pomerančový džem (50%); Vegan OK 4 x 1,5 kg

03025160 CREMA MARRONI kaštanový krém (45%); Vegan OK 2 x 6 kg

04089115 LIMONE DI SICILIA citrónový krém (45%); Vegan OK 4 x 1,5 kg

HOTOVÉ NÁPLNĚ - ŘADA LIEVICREME

Kód Produkt Popis produktu Množství / karton

041AM130 LIEVICREME AMARENA višňový krém 2 x 3 kg 

041LP130 LIEVICREME LATTE PANNA smetanový krém 2 x 3 kg 

041LI130 LIEVICREME LIMONCELLO krém limoncello 2 x 3 kg

041PI130 LIEVICREME PISTACCHIO pistáciový krém 2 x 3 kg

041SA130 LIEVICREME SACHER krém Sacher 2 x 3 kg

Krémové náplně s hladkou strukturou a výraznou chutí bez přidaných konzervantů, pouze s přírodním aroma.  
Díky přidání procenta alkoholu zaručuje vysokou stabilitu krémů v průběhu času i zachování organoleptických vlastností

jak při balení, tak při aplikaci aniž by došlo ke změně chuti. 



OVOCNÉ PYRÉ

Kód Produkt Popis produktu Množství / karton

04008160 PASSATA "ORO" ALBICOCCA POST FORNO
meruňkové pyré 50% bez aromat a barviv; určené pro zapékání; 
Vegan OK 2 x 6 kg

04010160 PASSATA "ORO" ALBICOCCA meruňkové pyré 50% bez aromat a barviv; Vegan OK 2 x 6 kg

04075160 PASSATA "ORO" UNICA AMARENA třešňové pyré 50% bez aromat a barviv; Vegan OK 2 x 6 kg

04061160 PASSATA "ORO" UNICA CILIEGIA třešňové pyré 50% 2 x 6 kg

04062160 PASSATA "ORO" UNICA FRUTTI DI BOSCO pyré z lesních plodů 50% 2 x 6 kg

04045160 PASSATA "ORO" UNICA MORA ostružinové pyré 35%; Vegan OK 2 x 6 kg

04077160 PASSATA "ORO" UNICA PESCA broskvové pyré 50%; Vegan OK 2 x 6 kg

04088160 PASSATA ORO UNICA CON FRAGOLA SENGA 
SENGANA

jahodové pyré 50% 2 x 6 kg

www

MODERNÍ SMĚSI - UNICO

Kód Produkt Popis produktu Množství / karton

00242204 UNICO 1
neutrální ztužovač na bázi škrobu pro mražené dezerty  
(mousse a semifreddo); 50 g dávkování 4 x 2 kg

00243204 UNICO 2
neutrální ztužovač na bázi škrobu pro mražené dezerty  
(mousse a semifreddo); 100 g dávkování 4 x 2 kg

00244204 UNICO 3
neutrální ztužovač na bázi škrobu pro mražené dezerty  
(mousse a semifreddo); kompletní dávkování 4 x 2 kg

www
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LESKY A GLAZURY

POSYPY A DEKORACE

OSTATNÍ PRODUKTY

Kód Produkt Popis produktu Množství / karton

01412150 GRANELLA DI BISCOTTI CARAMELL drcené karamelové sušenky 3 x 1,5 kg

01134018 GRANELLA DI NOCCIOLA PRALINATA zkaramelizované lískové oříšky 3-5 mm 3 x 2 kg

www

Kód Produkt Popis produktu Množství / karton

00210012 GG OVO pasterizované žloutky s cukrem 50:50 6 x 1,2 kg

000BH254 ISOMALT isomalt - pro vytváření cukrových dekorací 4 x 2,5 kg

www

Kód Produkt Popis produktu Množství / karton

04021160 GIUSOGEL GUSTO ALBICOCCA meruňková lesklá poleva; Vegan OK 2 x 6 kg

04020160 GIUSOGEL GUSTO NEUTRO neutrální lesklá poleva; Vegan OK 2 x 6 kg

04073160 GIUSOGEL PRONTA ALL'USO lesklá poleva neutrální barvy určená k okamžitému užití; Vegan OK 2 x 6 kg

04015115 GELATINA "GELOSA" transparentní lesk; Vegan OK 4 x 1,5 kg

00907115 GLASSA SPLENDIDEE AMARENA třešňová lesklá poleva 4 x 1,5 kg

00900115 GLASSA SPLENDIDEE ARANCIA pomerančová lesklá poleva; Vegan OK 4 x 1,5 kg

00901115 GLASSA SPLENDIDEE BIANCA bílá lesklá poleva 4 x 1,5 kg

00902115 GLASSA SPLENDIDEE CARAMEL karamelová lesklá poleva 4 x 1,5 kg

00903115 GLASSA SPLENDIDEE GUSTO CIOCCOLATO lesklá poleva s příchutí čokolády; Vegan OK 4 x 1,5 kg

00904115 GLASSA SPLENDIDEE FRAGOLA jahodová lesklá poleva 4 x 1,5 kg

00905115 GLASSA SPLENDIDEE LIMONE citrónová lesklá poleva; Vegan OK 4 x 1,5 kg

00906115 GLASSA SPLENDIDEE PISTACCHIO pistáciová lesklá poleva; Vegan OK 4 x 1,5 kg

00908115 GLASSA SPLENDIDEE RUBY ruby čokoládová lesklá poleva 4 x 1,5 kg

00915115 GLASSA CRYSTAL TUTTOBOSCO poleva z lesních plodů s transparentním efektem; Vegan OK 4 x 1,5 kg

www

CUKRÁŘSKÉ SMĚSI

Kód Produkt Popis produktu Množství / karton

00214200 BASE SEMIFREDDO ztužovač pro mražené dezerty (semifreddo) 4 x 2 kg

00233204 CHARM ztužovač šlehačky na bázi želatiny pro mousse 4 x 2 kg

00212204 CUZCOMOUSSE ztužovač šlehačky  s hořkou čokoládou 4 x 2 kg

00221204 CUZCOMOUSSE WHITE ztužovač šlehačky  s bílou čokoládou 4 x 2 kg

00218104 L'AMERINGA náhražka vaječného bílku ze sóji; Vegan OK  4 x 1 kg

00216204 PERFETTO -18 ztužovač pro mražené dezerty (semifreddo) až do - 18 °C 4 x 2 kg

00220204 PERMOUSSE ztužovač šlehačky; snadné použití 4 x 2 kg

00215204 PREMIAPANNA ztužovač šlehačky na bázi želatiny 4 x 2 kg

www



MODECOR 
CUKRÁŘSKÉ POTŘEBY
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POTAHOVACÍ HMOTA – POP MODELOVACÍ HMOTA

PRODUKTY POTŘEBNÉ K MODELACI 

OZDOBNÉ KRAJKY GELOVÉ BARVY – COLORGEL

Veškeré pasty jsou zpracované z čistě přírodních ingrediencí nejvyšší kvality.
Hmota je elastická a jednoduše se vyválí do tenka. Při modelaci figurek se zajišťuje CMC. Dobře se barví gelovými barvami COLORGEL.

Kód Barva Balení

25467 bílá 5 kg 

24568 bílá ideální pro potahování dortů 5 kg 

25472 bílá 1 kg

25468 světle růžová 1 kg

25469 světle modrá 1 kg

25470 červená 1 kg 

25471 žlutá 1 kg

25497 oranžová 1 kg

25475 fuchsiová 1 kg

25476 fialová 1 kg

25474 zelená 1 kg

25473 modrá  1 kg

25499 hnědá 1 kg

25477 černá 1 kg

www

Kód Barva Balení

23218
mix gelových barev 
červená, černá, zelená, modrá, fialová, 
oranžová, růžová, žlutá

20 g / 40 ks v balení 

23265 tmavě zelená 20 g / 12ks v balení 

23266 tmavě modrá 20 g / 12ks v balení 

23267 hnědá 20 g / 12ks v balení 

23268 béžová 20 g / 12ks v balení 

23269 světle modrá 20 g / 12ks v balení 

23270 limetkově zelená 20 g / 12ks v balení 

23271 světle žlutá 20 g / 12ks v balení 

23272 růžová 20 g / 12ks v balení 

23273 azurová 20 g / 12ks v balení 

23274 jahodově červená 20 g / 12ks v balení 

23275 žlutá 20 g / 12ks v balení 

23276 zelená 20 g / 12ks v balení 

23277 oranžová 20 g / 12ks v balení 

23278 fialová 20 g / 12ks v balení 

23279 černá 20 g / 12ks v balení 

23280 tmavě fialová 20 g / 12ks v balení 

23281 zeleno modrá 20 g / 12ks v balení 

23282 višňově červená 20 g / 12ks v balení 

www

Kód Produkt Barva Balení

25442 SUGAR PASTE GOLD
zlatá modelovací hmota na 
výrobu květin a dekorací 100 g 

25443 SUGAR PASTE SILVER
stříbrná modelovací hmota na 
výrobu květin a dekorací 100 g 

www

Kód Produkt Barva Balení

24117 CMC
prášek na zpevnění potahovací 
hmoty (Carboximetilcelulosa sodíku) 40 g 

23154 EDIBLE GLUE 
jedlé lepidlo na připevnění figurek a 
jiných dekorací 20 g

wwww

Kód Produkt Popis Balení

25694 SWEET LACE 
EXPRESS 

kompletní pasta 200 g  
6 ks v kartonu 

24145 SWEET LACE  
POWDER

prášek 200 g  
6 ks v kartonu 

wwww

Hmota určená k výrobě krajek pro dekoraci dortů a cup cakes, 
lze barvit gelovými barvami COLORGEL.

Ideální pro barvení cukrových past, polev, šlehaček, výrobků 
na bázi cukru a piškotových plátů. 
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BAREVNÉ SPREJE – COLORSPRAY

BAREVNÉ SPREJE – COLORVEL

TŘPITIVÝ PRACH - DUST GLITTER

Kód Barva Balení

23165 červená 250 ml 

23166 světle modrá 250 ml 

23168 modrá 250 ml 

23169 žlutá 250 ml 

23170 zelená 250 ml 

23171 růžová 250 ml 

23178 stříbrná se třpytivým efektem 250 ml 

23180 bronzová se třpytivým efektem 250 ml 

23181 zlatá se třpytivým efektem 250 ml 

23182 růžová se třpytivým efektem 250 ml 

23183 červená se třpytivým efektem 250 ml 

23187 černá se třpytivým efektem 250 ml 

23189 fialová se třpytivým efektem 250 ml 

23219C modrá se třpytivým efektem 50 ml 

23219L zelená se třpytivým efektem 50 ml 

23249 zelená s metalovým efektem 250 ml 

23250 fialová s metalovým efektem 250 ml 

23251 růžová s metalovým efektem 250 ml 

www

Kód Barva Balení

23223 černá 250 ml 

24780 bílá 250 ml 

24783 červená 250 ml 

24784 zelená 250 ml 

24785 žlutá 250 ml 

24787 mléčná čokoláda 250 ml 

24788 hořká čokoláda 250 ml 

23283 azurová 250 ml 

23284 oranžová 250 ml 

24781 růžová 250 ml 

www
Kód Barva Balení

23227 růžová 10 g 

23231 zlatá 10 g 

23232 stříbrná 10 g 

23233 bordo 10 g 

www

Barvy na alkoholové bázi určené pro barvení potahovacích 
hmot, čokolád, krémů i se třpytivým nebo metalovým efektem. 

Velvetové barvy ve spreji na bázi kakaového másla, určené pro 
dekorování potahovacích hmot, marcipánu a krémů. 
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BARVY COLORLIQUID & COLORDUST BARVY COLORCIOC

DRIP CHOC 

Kód Barva Balení

23100 modrá 190 ml

23101 červená 190 ml

23102 žlutá 190 ml

23103 zelená 190 ml

23163 růžová 25 g

23164 černá 25 g

24507 žlutá 25 g

24509 červená 25 g

24510 zelená 25 g

24511 modrá 25 g

23120 stříbrná 25 g

23199 zlatá 25 g

24403 perleťově bílá 25 g

www

Kód Barva Balení

23193 bílá 150 g

23194 oranžová 150 g

23196 červená 150 g

23197 zelená 150 g

23198 zlatá 150 g

23244 stříbrná 150 g

23245 světle modrá 150 g

23247 modrý 150 g

23248 žlutá 150 g

www

Kód Barva Balení

23296 růžová 180 g

23297 žlutá 180 g

23298 modrá 180 g

23299 nachová 180 g

23309 bílá čokoláda 180 g

23310 višňově červená 180 g

23311 kakaová 180 g

23312 bronzová - třpytivá 180 g

23313 zlatá - třpytivá 180 g

23314 ruby - třpytivá 180 g

www

Barvy ideální pro barvení kakaového másla, bílé čokolády,  
na tukové suroviny jako máslo a margarín.  

V tekuté formě nebo v prášku. 

Kakaové máslo barvené intenzivními barvami určené pro  
dekoraci čokolád. Za použití transfer folie bez potisku  
si můžete vytvořit vlastní dekoraci podle vaší fantazie. 

Účinná barevná glazura připravená ke zdobení dortů. 
Nápaditý výrobek za pár minut. Barva rychle schne 

a neodkapává.
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kód: 81351 – 30 x 40 cm, 12 kusů

kód: 81347 – 30 x 40 cm, 12 kusů

kód: 81352 – 30 x 40 cm, 12 kus

kód: 81377 – 30 x 40 cm, 12 kusů

kód: 81372 – 30 x 40 cm, 12 kusů

kód: 81349 – 30 x 40 cm, 12 kusů

kód: 81473G – 30 x 40 cm, 12 kusů

kód: 81373 – 30 x 40 cm, 12 kusů

TRANSFER FÓLIE 

Transfer fólie na čokoládu s hotovým potiskem. Na fólii se nanese jen vytemperovaná čokoláda. Fólie se může stáčet nebo krájet. 

kód: 81350 – 30 x 40 cm, 12 kusů

kód: 81403 – 30 x 40 cm, 12 kusů kód: 81355 – 30 x 40 cm, 12 kusů

kód: 81346 – 30 x 40 cm, 12 kusů
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OBRÁZEK Z JEDLÉHO PAPÍRU
WAFER DISCS 

Ozdobte si dort známými filmovými postavičkami. Vybrat lze ze spousty hrdinů pro malé kluky i holky.  
Disky z waflového (jedlého) papíru, ale i z fondánu o průměru 14,5 a 21 cm. 

kód: 40426 – ∅ 14,5 cm, 27 kusů, waflový papír

kód: 40337 – ∅ 14,5 cm, 27 kusů, waflový papír

kód: 40645 – ∅ 14,5 cm, 27 kusů, waflový papír

kód: 42058 – ∅ 21 cm, 12 kusů, waflový papír
kód: 42059 – ∅ 21 cm, 12 kusů, fondán
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kód: 40493 – ∅ 21 cm, 12 kusů

kód: 40646 – ∅ 21 cm, 12 kusů, waflový papír
kód: 40658 – ∅ 21 cm, 12 kusů, fondán

kód: 43119 – ∅ 21 cm, 12 kusů, waflový papír
kód: 43124 – ∅ 21 cm, 12 kusů, fondán
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ČOKOLÁDOVÁ LOGA – BLISTERS 

Vylepšete si své cukrářské výrobky pomocí čokoládových dekorací s vaším logem. Pošlete nám své logo, vyberte si vhodný tvar, 
barvu a typ čokolády (bílou či hořkou).

Výběr barev pro tisk

PASTELOVÁ

AZO

Citrónově žlutá 01 PurpurováŽlutá 01 Tmavě zelená Oranžová 01 Červená*

MěděnáZlatá Stříbrná Bronzová Kobaltově modráPerleťově zelená

Jahodově červená Fuchsiová

Tiffany

Oranžová

Vodní zelenáŽlutá 02

PASTELOVÁ

AZO
FREE

Růžová Hnědá 

ČernáTyrkysováBílá

*V hořké čokoládě lze tisknout pouze grafiku bez textu. 

AZO
FREE

TŘPYTIVÝ

3,9x2,4 cm 595 ks/bal
kód 67851 - hořká, kód 67852 - bílá

3,9x2,4 cm, 595 ks/bal
kód 68460 - bílá

3x3 cm, 595 ks/bal
kód 67857

3x3 cm, 595 ks/bal
kód 67853

∅ 3 cm, 595 ks/bal
kód 67603 - hořká, 67913 - bílá

∅ 3,8 cm 408 ks/bal
kód A0350 - hořká, A0136 - bílá

5,8x2,3 cm - hořká, 7x2,3 cm - bílá, 340 ks/bal
kód 67604 - hořká, kód 67914 - bílá

 7x2,3 cm, 340 ks/bal
kód A0137 - hořká, kód A0162 - bílá

∅ 5 cm 45 ks/bal
kód 35620 - 3 motivy

  3,9x2,4 cm       5,1x3,5 cm, 595 ks/bal
kód 67855        kód 67853
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* Vzhledem k malé velikosti tvaru, doporučujeme tisknout logo s iniciály.  

COD 64* - 2x1,4cm

ks / bal ks / 6 bal

1615 9690

COD 103 - 4,6x2,3cm

ks / bal ks / 6 bal

510 3060

COD 99 - 4,7x2,8cm

ks / bal ks / 6 bal

408 2448

COD 71 - 4,4x3,4cm

ks / bal ks / 6 bal

408 2448

COD 65* - 2,6x1,6cm

ks / bal ks / 6 bal

1088 6528

COD 91 - 3,4x1,7cm

ks / bal ks / 6 bal

595 3570

COD 92 - 3,9x2,4cm

ks / bal ks / 6 bal

595 3570

	 Výběr barev viz. strana 45

	 Minimální objednávka 6 balení

	 Gluten free 

	 Čokolády jsou zobrazeny ve 
skutečné velikosti   

Čokoláda
HOŘKÁ
(min. 60 % kakaa)

Čokoláda
BÍLÁ

Sweet Cakes
Sweet 
Cakes

Sweet Cakes Sweet Cakes
Sweet 
Cakes

Výběr tvarů a velikosti s vaším logem 
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COD 101 - 3x3cm

ks / bal ks / 6 bal

595 3570

COD 95 - 5,8x2,3cm

ks / bal ks / 6 bal

340 2040

COD 116 - 10x2,5cm

ks / bal ks / 6 bal

170 1020

COD 62 - 3,8x3cm

ks / bal ks / 6 bal

408 2448

COD 24 - 3,8x3,8cm

ks / bal ks / 6 bal

408 2448

COD 85 - 7x2,3cm

ks / bal ks / 6 bal

340 2040

COD 59 - 4x3,4cm

ks / bal ks / 6 bal

408 2448

COD 78* - ∅∅ 2,2cm 

ks / bal ks / 6 bal

1020 6120

COD 102 - ∅∅ 3cm

ks / bal ks / 6 bal

595 3570

COD 70 - ∅∅ 3,8cm

ks / bal ks / 6 bal

408 2448

Sweet 
Cakes

Sweet 
Cakes

Sweet 
Cakes

Sweet 
Cakes

Sweet 
Cakes

Sweet Cakes Sweet Cakes

Sweet 
Cakes

Sweet 
Cakes



ALCAS 
PLASTOVÉ VÝROBKY
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BOXY NA MAKRONKY

Kód Produkt Balení v kartonu Ks v kartonu

023109060 BOX NA MAKRONKY 6 KS STŘÍBRNÝ 19 x 12,8 cm  4 x 50 200

023109090 BOX NA MAKRONKY 9 KS STŘÍBRNÝ 19 x 12,8 cm  4 x 50 200

023109120 BOX NA MAKRONKY 12 KS STŘÍBRNÝ 23,5 x 16 cm 3 x 50 150

023201060 VÍKO NA MAKRONKY 6/9 KS 4 x 50 200

023201120 VÍKO NA MAKRONKY 12 KS 3 x 50 150

023001360 VÍKO + BOX Makronky 36 KS 28,5 x 20,5 cm x 4,8 cm 2 x 50 100

wwww

Kód Produkt Balení v kartonu Ks v kartonu

28000150 EASY PACK ALVEOLO 10 KS (028/150) 1 10

28100010 EASY PACK 20 x 60 (028/1) 1 (15 m) 1

28200010 EASY PACK 20 x 60 VÍČKA (028/1C) 1 200

28100050 EASY PACK 32 x 100 (028/5) 1 (15 m) 1

28200050 EASY PACK 32 x 100 VÍČKA (028/5C) 1 200

28100300 EASY PACK 30 x 30 (028/30) 1 (15 m) 1

28200300 EASY PACK 30 x 30 VÍČKA (028/30C) 1 200

28100480 EASY PACK 48 x 48 (028/48) 1 (15 m) 1

28200480 EASY PACK 48 x 48 VÍČKA (028/48C) 1 200

28100650 EASY PACK 65 x 65 (028/65) 1 (15 m) 1

28200650 EASY PACK 65 x 65 VÍČKA (028/65C) 1 200

28100850 EASY PACK 85 x 85 (028/85) 1 (15 m) 1

28200850 EASY PACK 85 x 85 VÍČKA (028/85C) 1 200

wwww

Jednoduché balení pro sušenky, makronky a jiné cukrářské výrobky. 

EASY PACK 

Veškeré materiály v celé kategorii ALCAS jsou vhodné pro styk s potravinami. 



STOJANY NA DORTY 

TÁCY NA DORTY A JINÉ ZÁKUSKY 

Kód Produkt Balení v kartonu Ks v kartonu

054002020 STOJAN NA DORT 2 PATRA 1 x 10 10

054002030 STOJAN NA DORT 3 PATRA 1 x 10 10

054002040 STOJAN NA DORT 4 PATRA 1 x 10 10

054002050 STOJAN NA DORT 5 PATRA 1 x 5 5

wwww

Kód Produkt Balení v kartonu Ks v kartonu

019002110 ZLATÝ TÁC KADO’ 19,0 x 12,8 cm    4 x 100 400

019002120 ZLATÝ TÁC KADO’ 23,5 x 16 cm   4 x 100 400

019002130 ZLATÝ TÁC KADO’ 26,7 x 18,7 cm 3 x 100 300

019002140 ZLATÝ TÁC KADO’ 28,5 x 20,5 cm 2 x 100 200

019002150 ZLATÝ TÁC KADO’ 32,0 x 22 cm    3 x 50 150

019002160 ZLATÝ TÁC KADO’ 34,5 x 25,5 cm  2 x 50 100

019002170 ZLATÝ TÁC KADO’ 37,4 x 28 cm 2 x 50 100

019002180 ZLATÝ TÁC KADO’ 30,2 x 39,5 cm 1 x 50 50

019002190 ZLATÝ TÁC KADO’ 35,0 x 45 cm       1 x 50 50

019201010 VÍKO KADO’ 19,0 x 12,8 cm h 5 cm 4 x 50 200

019201020 VÍKO KADO’ 23,5 x 16 cm  h 5 cm 4 x 50 200

019201030 VÍKO KADO’ 27 x 19 cm  h 5 cm 3 x 50 150

019201040 VÍKO KADO’ 28,5 x 20,5 cm h 5 cm  2 x 50 100

019201050 VÍKO KADO’ 32,0 x 22 cm h 5 cm     2 x 50 100

019201060 VÍKO KADO’ 34,5 x 25,5 cm h 5 cm    2 x 50 100

wwww

50
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Kód Produkt Balení v kartonu Ks v kartonu

017008200 ZLATÝ TÁC MEDORO NOVÝ TIP ∅ 20 cm 1 x 125 125

017008220 ZLATÝ TÁC MEDORO NOVÝ TIP ∅ 22 cm 1 x 125 125

017008240 ZLATÝ TÁC MEDORO NOVÝ TIP ∅ 24 cm 1 x 120 120

017008260 ZLATÝ TÁC MEDORO NOVÝ TIP ∅ 26 cm 1 x 120 120

017008280 ZLATÝ TÁC MEDORO NOVÝ TIP ∅ 28 cm 1 x 100 100

017008300 ZLATÝ TÁC MEDORO NOVÝ TIP ∅ 30 cm 1 x 100 100

017008320 ZLATÝ TÁC MEDORO NOVÝ TIP ∅ 32 cm 1 x 100 100

017008340 ZLATÝ TÁC MEDORO NOVÝ TIP ∅ 34 cm 1 x 60 60

017008360 ZLATÝ TÁC MEDORO NOVÝ TIP ∅ 36 cm 1 x 60 60

017008380 ZLATÝ TÁC MEDORO NOVÝ TIP ∅ 38 cm 1 x 60 60

017008400 ZLATÝ TÁC MEDORO NOVÝ TIP ∅ 40 cm 1 x 40 40

021008220 ZLATÝ TÁC MEDORO  ∅  22 cm 1 x 125 125

021008240 ZLATÝ TÁC MEDORO  ∅  24 cm 1 x 120 120

021008260 ZLATÝ TÁC MEDORO  ∅  26 cm 1 x 120 120

021008280 ZLATÝ TÁC MEDORO  ∅  28 cm 1 x 100 100

021008300 ZLATÝ TÁC MEDORO  ∅  30 cm 1 x 100 100

021008320 ZLATÝ TÁC MEDORO  ∅  32 cm 1 x 100 100

021008340 ZLATÝ TÁC MEDORO  ∅  34 cm 1 x 60 60

021008360 ZLATÝ TÁC MEDORO  ∅  36 cm 1 x 60 60

021008380 ZLATÝ TÁC MEDORO  ∅  38 cm 1 x 60 60

021008400 ZLATÝ TÁC MEDORO  ∅  40 cm 1 x 40 40

021008420 ZLATÝ TÁC MEDORO  ∅  42 cm 1 x 40 40

021201200 VÍKO MEDORO ∅ 20 cm 2 x 30 60

021201220 VÍKO MEDORO ∅ 22 cm 2 x 30 60

021201240 VÍKO MEDORO ∅ 24 cm 2 x 30 60

021201260 VÍKO MEDORO ∅ 26 cm 2 x 30 60

021201280 VÍKO MEDORO ∅ 28 cm 1 x 50 50

021201300 VÍKO MEDORO ∅ 30 cm 1 x 50 50

021201320 VÍKO MEDORO ∅ 32 cm 1 x 50 50

021201340 VÍKO MEDORO ∅ 34 cm 1 x 60 60

018008000 ZLATÝ TÁC MEDORO 15 x 20 cm 2 x 75 150

018008010 ZLATÝ TÁC MEDORO 15 x 25 cm 2 x 75 150

018008020 ZLATÝ TÁC MEDORO 15 x 30 cm 2 x 75 150

018008030 ZLATÝ TÁC MEDORO 15 x 35 cm 2 x 50 100

018008040 ZLATÝ TÁC MEDORO 15 x 40 cm 2 x 50 100

018201000 VÍKO MEDORO 15 x 20 cm 3 x 25 75

018201010 VÍKO MEDORO 15 x 25 cm 1 x 75 75

018201020 VÍKO MEDORO 15 x 30 cm 1 x 75 75

018201030 VÍKO MEDORO 15 x 35 cm 1 x 50 50

wwww



Kód Produkt Balení v kartonu Ks v kartonu

014008210 ZLATÝ TÁC MINI MEDORO 13,5 x 8,5 cm                   8 x 100 800

014201210 VÍKO MINI MEDORO 14 x 9 cm h. 9 cm   8 x 50 400

014008330 ZLATÝ TÁC TRIANGULAR MINI MEDORO  
16 x 12 cm (15 x 11 int)

4 x 100 400

01420133A VÍKO 014/33                      16 x 12 h. 12 cm       8 x 50 400

014201330 VÍKO 014/33                      16 x 12 h. 8 cm         8 x 50 400

014008010 ZLATÝ TÁC MINI MEDORO ∅ 12 cm  10 x 100 1000

014008030 ZLATÝ TÁC MINI MEDORO ∅ 9,5 cm  12 x 100 1200

014008040 ZLATÝ TÁC MINI MEDORO ∅ 6 cm  10 x 100 1000

014008150 ZLATÝ TÁC MINI MEDORO ∅ 15 cm  5 x 100 500

014008180 ZLATÝ TÁC MINI MEDORO ∅ 18 cm  3 x 100 300

214201010 VÍKO MINI MEDORO ∅ 12 cm h. 8 cm 10 x 25 250

214201010B VÍKO MINI MEDORO ∅ 12 cm h. 6 cm 10 x 25 250

214201030 VÍKO MINI MEDORO ∅  9,5 cm h. 5 cm 12 x 50 600

214201150 VÍKO MINI MEDORO ∅ 15 cm h. 8 cm 5 x 50 250

258201020 VÍKO MINI MEDORO ∅ 18 cm h. 5 cm 3 x 50 150

214201180 VÍKO MINI MEDORO ∅ 18 cm h. 8 cm 3 x 50 150
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Kód Produkt Balení v kartonu Ks v kartonu

017020220 ČERNÝ TÁC MEDORO NOVÝ TIP ∅ 22 cm            1 x 125 125

017020240 ČERNÝ TÁC MEDORO NOVÝ TIP ∅ 24 cm             1 x 120 120

017020260 ČERNÝ TÁC MEDORO NOVÝ TIP ∅ 26 cm             1 x 120 120

017020280 ČERNÝ TÁC MEDORO NOVÝ TIP ∅ 28 cm             1 x 100 100

017020300 ČERNÝ TÁC MEDORO NOVÝ TIP ∅ 30 cm             1 x 100 100

018020010 ČERNÝ TÁC MEDORO 15 x 25 cm     2 x 75 150

018020020 ČERNÝ TÁC MEDORO 15 x 30 cm     2 x 75 150

018020030 ČERNÝ TÁC MEDORO 15 x 35 cm    2 x 50 100

014020010 ČERNÝ TÁC MINI MEDORO ∅ 12 cm                      6 x 100 600

014020030 ČERNÝ TÁC MINI MEDORO ∅ 9,5 cm                    6 x 100 600

027002120 BÍLÝ TÁC MINI MEDORO ∅ 12 cm 6 x 100 600

027002090 BÍLÝ TÁC MINI MEDORO ∅ 9,5 cm 6 x 100 600

027002060 BÍLÝ TÁC MINI MEDORO ∅ 6 cm 6 x 100 600

027002220 BÍLÝ TÁC MEDORO ∅ 22 cm 1 x 125 125

027002240 BÍLÝ TÁC MEDORO ∅ 24 cm 1 x 120 120

027002260 BÍLÝ TÁC MEDORO ∅ 26 cm 1 x 120 120

027002280 BÍLÝ TÁC MEDORO ∅ 28 cm 1 x 100 100

027002300 BÍLÝ TÁC MEDORO ∅ 30 cm 1 x 100 100

027002320 BÍLÝ TÁC MEDORO ∅ 32 cm 1 x 100 100

027002010 BÍLÝ TÁC MEDORO 15 x 25 cm 2 x 75 150

027002020 BÍLÝ TÁC MEDORO 15 x 30 cm 2 x 75 150

027002030 BÍLÝ TÁC MEDORO 15 x 35 cm 2 x 75 150
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Kód Produkt Balení v kartonu Ks v kart. cca

100092230 BÍLÝ TÁC S KRAJKOU LACED ∅ 23 cm 2 x 5 158

100092260 BÍLÝ TÁC S KRAJKOU LACED ∅ 26 cm 2 x 5 108

100092290 BÍLÝ TÁC S KRAJKOU LACED ∅ 29 cm 2 x 5 73

100092320 BÍLÝ TÁC S KRAJKOU LACED ∅ 32 cm 2 x 5 66

100002350 BÍLÝ TÁC S KRAJKOU LACED ∅ 35 cm 1 x 10 62

100092380 BÍLÝ TÁC S KRAJKOU LACED ∅ 38 cm 1 x 10 35

100092400 BÍLÝ TÁC S KRAJKOU LACED ∅ 40 cm 1 x 10 26

100092420 BÍLÝ TÁC S KRAJKOU LACED ∅ 42 cm 1 x 10 30

100092450 BÍLÝ TÁC S KRAJKOU LACED ∅ 45 cm 1 x 10 24

100092480 BÍLÝ TÁC S KRAJKOU LACED ∅ 48 cm 1 x 10 23

101092200 BÍLÝ TÁC S KRAJKOU LACED NOVÝ TIP ∅ 20 cm 2 x 5 172

101092220 BÍLÝ TÁC S KRAJKOU LACED NOVÝ TIP ∅ 22 cm 2 x 5 144

101092240 BÍLÝ TÁC S KRAJKOU LACED NOVÝ TIP ∅ 24 cm 2 x 5 118

101092260 BÍLÝ TÁC S KRAJKOU LACED NOVÝ TIP ∅ 26 cm 2 x 5 109

101092280 BÍLÝ TÁC S KRAJKOU LACED NOVÝ TIP ∅ 28 cm 2 x 5 114

101092300 BÍLÝ TÁC S KRAJKOU LACED NOVÝ TIP ∅ 30 cm 2 x 5 83

101092320 BÍLÝ TÁC S KRAJKOU LACED NOVÝ TIP ∅ 32 cm 2 x 5 75

101002340 BÍLÝ TÁC S KRAJKOU LACED NOVÝ TIP ∅ 34 cm 2 x 5 70

096092010 BÍLÝ TÁC S KRAJKOU 25 x 17 cm 2 x 5 90

096092020 BÍLÝ TÁC S KRAJKOU 30 x 17 cm 2 x 5 95

096092030 BÍLÝ TÁC S KRAJKOU 35 x 17 cm 2 x 5 119

096092040 BÍLÝ TÁC S KRAJKOU 36,5 x 21 cm 2 x 5 76

Kód Produkt Barva Balení x ks 

271008030 STONE RECTANGULAR TRAY 30 x 14 cm       šedá 8 x 10

2710320300 STONE RECTANGULAR TRAY 30 x 14 cm krémová 8 x 10

271008110 STONE SQUARE TRAY 11 x 11 cm                   šedá 8 x 40

271008200 STONE SQUARE TRAY 20 x 20 cm                   šedá 10 x 10

271008240 STONE SQUARE TRAY 24 x 24 cm                   šedá 8 x 10

271008280 STONE SQUARE TRAY 28 x 28 cm                   šedá 6 x 10

271032110 STONE SQUARE TRAY 11 x 11 cm                   krémová 8 x 40

271032200 STONE SQUARE TRAY 20 x 20 cm                   krémová 10 x 10

271012240 STONE SQUARE TRAY 24 x 24 cm                   krémová 5 x 10



Kód Produkt Barva Balení x ks 

257101210C EXA CUP 60 ml transparentní 10 x 60

257101230C EXA CUP 120 ml transparentní 9 x 50

257101250C EXA CUP 180 ml transparentní 9 x 40

257101210 EXA CUP 60 ml světle zelená 10 x 60

257101230 EXA CUP 120 ml světle zelená 9 x 50

257101250 EXA CUP 180 ml světle zelená 9 x 40

257101270C LILY CUP 100 ml transparentní 9 x 40

257101290C LILY CUP 160 ml transparentní 12 x 40

257101270 LILY CUP 100 ml světle zelená 9 x 40

257101290 LILY CUP 160 ml světle zelená 12 x 40

256101010 UAU CUP 70 ml transparentní 16 x 40

256101030 UAU CUP 110 ml transparentní 12 x 40

256101050 UAU CUP 160 ml transparentní 12 x 40

257101170 CHARME CUP 120 ml světle zelená 12 x 40

257101170C CHARME CUP 120 ml transparentní 12 x 40

257201170 VÍČKO CHARME CUP 120 ml  světle zelená 12 x 40

257200070 VÍČKO CHARME CUP 120 ml transparentní 12 x 40

257101180 CHARME CUP 180 ml světle zelená 12 x 40

257101180C CHARME CUP 180 ml transparentní 12 x 40

257201180 VÍČKO CHARME CUP 180 ml světle zelená 12 x 40

257200080 VÍČKO CHARME CUP 180 ml transparentní 12 x 40

POHÁRKY NA DEZERTY 
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PAPÍROVÉ TÁCY A DOPLŇKY
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PAPÍROVÝ TÁC MILANO 

PAPÍROVÝ TÁC PESCERA – OVÁL 

Materiál: 100% recyklovaný karton, dostupné ve zlaté i bílé barvě, vhodné pro styk s potravinami.

Materiál: 100% recyklovaný karton, vhodné pro styk s potravinami.

Kód (zlatá / bílá) Rozměry (délka x šířka) cm Ks v kartonu cca

1232 / 1013 16,0 x 12,0 244

1052 / 1014 19,0 x 12,6 180

1053 / 1015 23,7 x 15,7 122

1054 / 1016 26,0 x 17,7 193

1055 / 1017 28,5 x 19,6 165

1056 / 1018 31,6 x 21,0 136

1057 / 1019 33,2 x 25,5 94

1058 / 1020 38,3 x 28,5 74

1059 / 1021 47,0 x 34,6 47

1060 / 1022 51,4 x 35,8 42

1061 / 1023 52,5 x 37,2 34

1062 / 1024 20,5 x 13,7 161

1063 / 1025 41,7 x 31,2 62

Kód Rozměry (délka x šířka) cm Ks v kartonu cca

1129 37,0 x 19,0 112

1136 33,0 x 17,0 112

PAPÍROVÝ ZLATÝ TÁC 

Materiály: 100% recyklovaný karton 2400 g / m2 + zlatá polyesterová fólie (oboustranně potaženo plastem), vhodné pro styk  
s potravinami. 

Kód Rozměry (∅∅) cm Ks v kartonu cca

6471 20 132

6472 22 109

6473 24 92

6474 26 78

6475 28 67

6476 30 59

6477 32 51

6478 34 45

6479 36 41

6480 38 36

6481 40 33

6482 42 30

6483 44 27

BALENÍ POTRAVIN V ITALSKÉM DESIGNU 
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PAPÍROVÝ ZLATÝ PODNOS 

PAPÍROVÝ ZLATO-ČERNÝ PODNOS  

Materiály: 100% recyklovaný karton 2400 g / m2 + zlatá polyesterová fólie (oboustranně potaženo plastem), vhodné pro styk  
s potravinami. 

Materiály: 100% recyklovaný karton 2400 g / m2 + zlatá/černá polyesterová fólie (oboustranně potaženo plastem), vhodné pro styk 
s potravinami. 

Kód Rozměry (∅∅) cm Ks v kartonu cca

6424 18 163

6411 20 132

6412 22 109

6413 24 92

6414 26 78

6415 28 67

6416 30 59

6417 32 51

6418 34 45

6419 36 41

6420 38 36

6421 40 33

6422 42 30

6423 44 27

6424 50 21

Kód Rozměry (∅∅) cm Ks v kartonu cca

7370 16 207

7371 18 163

7372 20 132

7373 22 109

7374 24 92

7375 26 78

7376 28 67

7377 30 59

7378 32 51

7379 34 45

7380 36 41

7381 38 36

7382 40 33

BALENÍ POTRAVIN V ITALSKÉM DESIGNU 
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PAPÍROVÝ ZLATÝ PODNOS FRANCIA 

MONOPORCE

Kód Rozměry (∅∅) cm Ks v kartonu

1116 14 100

1117 16 100

1118 18 100

1119 20 100

1120 22 100

1121 24 100

1122 26 100

1123 28 100

1124 30 100

1125 32 100

1126 34 100

1127 36 100

1410 38 100

1128 40 100

Kód Rozměry cm Ks v kartonu

4107 5 ∅∅ - kruh 200

4140 7 ∅∅ - kruh 200

4103 8 ∅∅ - kruh 200

4104 10 ∅∅ - kruh 200

4101 9 x 5 - obdélník 200

4102 10 x 6,5 - ovál 200

4103 12 ∅∅ - kruh (bez úchytu) 200

Materiály: 100% recyklovaná lepenka 1050 g / m2 + zlatá polyesterová fólie, vhodné pro styk s potravinami. 

Materiál: 100% recyklovaný karton + zlatá polyesterová fólie, vhodné pro styk s potravinami. 

4101
4103

4104

4102                    

4103              

4107          

BALENÍ POTRAVIN V ITALSKÉM DESIGNU 
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VLNKOVÝ ZLATO-ČERNÝ PODNOS 

ZLATO-ČERNÝ ČTVERCOVÝ PODNOS SE ZAOBLENÝMI ROHY  

ZLATO-ČERNÝ PODNOS 

Materiály: 100% recyklovaná lepenka 2400 g / m2+ zlatá / černá polyesterová fólie (z obou stran potaženo plastem), vhodné pro 
styk s potravinami.

Materiály: 100% recyklovaná lepenka 2400 g / m2+ zlatá / černá polyesterová fólie (z obou stran potaženo plastem), vhodné pro 
styk s potravinami.

Kód Rozměry cm Ks v kartonu cca

3570 20 x 20 104

3571 22 x 22 86

3572 24 x 24 72

3573 26 x 26 61

3574 28 x 28 53

3575 30 x 30 48

Kód Rozměry cm Ks v kartonu cca

3579/A 13 x 4 800

3579/B 7 x 7 850

3579/C 10 x 6 690

3579/D 8 x 8 650

Materiály: 100% recyklovaná lepenka 2400 g / m2 + zlatá / černá polyesterová fólie (oboustranně potažený plastem), vhodné pro 
styk s potravinami.

Kód Rozměry cm Ks v kartonu cca

7361 15 x 30 93

7362 15 x 41 68

7363 17 x 35 70

3569 25 x 35 ?

7364 30 x 40 35

7365 36 x 46 25

7366 40 x 50 20

7367 40 x 60 17

7368 44 x 54 17

7369 46 x 66 13

BALENÍ POTRAVIN V ITALSKÉM DESIGNU 
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PAPÍROVÉ KOŠÍČKY NA CUPCAKES, MUFFINY 

PAPÍROVÉ KRABICE NA DORTY 

Materiál: neklouzavý papír, vhodné pro styk s potravinami. V bílém a hnědém provedení, různé velikosti od 2,3 cm do 10 cm.  
Možnost i vlastního designu. Více informací v katalogu MONTEVERDI. 

Materiály: čistá celulózová lepenka, vhodné pro styk s potravinami. Různá barevná provedení a tvary. Více informací  
v katalogu MONTEVERDI.

Design Rozměry cm Tvar

Bílý 19x19 – 50x50 h 7 Krychle 

Bílý 17x25 – 42-62 h 10 Kvádr 

Design Rozměry cm Tvar

Modrý damašek 19x19 – 50x50 h 7 Krychle 

Modrý damašek 18x38 – 45x55 h 10 Kvádr 

Design Rozměry cm Tvar

Růžový mramor 19x19 – 50x50 h 7 Krychle 

Růžový mramor 18x38 – 45x55 h 10 Kvádr 

Design Rozměry cm Tvar

Zlatý mramor 19x19 – 50x50 h 7 Krychle 

Zlatý mramor 18x38 – 45x55 h 10 Kvádr 

Design Rozměry cm Tvar

Hnědý  19x19 – 50x50 h 7 Krychle 

Hnědý 18x38 – 45x55 h 10 Kvádr 

BALENÍ POTRAVIN V ITALSKÉM DESIGNU 



62

BARBARA
ČOKOLÁDOVÉ DEKORACE



BLOSSOMS - ČOKOLÁDOVÉ HOBLINY

Kód Produkt Popis produktu Rozměry Čistá váha 
balení v kg

3325301 DARK hobliny z hořké čokolády 9 x 5 mm 1

3325303 DARK hobliny z hořké čokolády 9 x 5 mm 2,5

3325304 DARK hobliny z hořké čokolády 9 x 5 mm 4

3325424 DARK MINI mini hobliny z hořké čokolády 7 x 3 mm 4

3394871 MILK hobliny z mléčné čokolády 9 x 5 mm 1

3394873 MILK hobliny z mléčné čokolády 9 x 5 mm 2,5

3394874 MILK hobliny z mléčné čokolády 9 x 5 mm 4

3325321 WHITE hobliny z bílé čokolády 9 x 5 mm 1

3325323 WHITE hobliny z bílé čokolády 9 x 5 mm 2,5

3325324 WHITE hobliny z bílé čokolády 9 x 5 mm 4

3325434 WHITE MINI mini hobliny z bílé čokolády 7 x 3 mm 4

3325291 CARAMEL karamelové hobliny 9 x 5 mm 1

3325293 CARAMEL karamelové hobliny 9 x 5 mm 2,5

3325294 CARAMEL karamelové hobliny 9 x 5 mm 4

3325513 CARAMEL MINI mini karamelové hobliny 7 x 3 mm 2,5

3325343 DUO DARK/WHITE duo hobliny z hořké a bílé čokolády 9 x 5 mm 2,5

3325344 DUO DARK/WHITE duo hobliny z hořké a bílé čokolády 9 x 5 mm 4

3325444 TRIO MILK/CARAMEL/WHITE trio hobliny z mléčné, karamelové a bílé čokolády 9 x 5 mm 4

3325641 LIME limetkové hobliny vé fd 9 x 5 mm 1

3325643 LIME limetkové hobliny vé fd 9 x 5 mm 2,5

3325541 LEMON citrónové hobliny vé fd 9 x 5 mm 1

3325543 LEMON citrónové hobliny vé fd 9 x 5 mm 2,5

3325351 STRAWBERRY jahodové hobliny vé fd 9 x 5 mm 1

3325353 STRAWBERRY jahodové hobliny vé fd 9 x 5 mm 2,5

3325354 STRAWBERRY jahodové hobliny vé fd 9 x 5 mm 4

3325523 STRAWBERRY MINI mini jahodové hobliny vé fd 7 x 3 mm 2,5

3325531 ORANGE pomerančové hobliny vé fd 9 x 5 mm 1

3325533 ORANGE pomerančové hobliny vé fd 9 x 5 mm 2,5

www

Nezbytné pro každého cukráře, k dispozici v bohaté paletě barev, chutí a různých velikostí.
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FILIGRANES

PENCILS

TOP ART

ART PRINT

Neomezené možnosti tisku na čokoládu, s trendy stylem a praktickými řešeními pro každou příležitost.

Tam, kde se setkávají světy umění a čokolády. To přidává vašim dortům a dezertům bohatý pocit.

Elegantní dekorace v gotických tvarech, dostupné v široké škále vzorů, barev a délek.

Všestranný a elegantní, přesto mimořádně ekonomický v každodenním používání.

kód: 33932
SQUARE 

44 mm

kód: 33902
BRIDGE 

35 x 35 mm

kód: 33192
ORIENTAL DARK 

59 mm

kód: 33957
SAFARI TRIO

48 mm

kód: 334560
PICASSO 
200 mm

kód: 331561
BRISTLE
60 mm

kód: 334523
LIME 

200 mm

kód: 334561
REMBRAND

200 mm

kód: 45077
COFFEE BEANS 

18 mm

kód: 334563
RAFAEL 
200 mm

kód:  33994
 FLOWERS SET

30 x 35 mm

kód: 334578
SISLEY 
200 mm

kód: 333308
WILLOW LEAVES LIME

kód: 331054/33105
FEATHERS WHITE/DARK 

54 mm

kód: 33811
MOZART 

48 mm

kód: 33103/331034
SOIREE DARK/WHITE 

40 mm

kód: 33989
CRAZY IN LOVE

∅ 30 mm

kód: 331558
ROSE PETALS
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ROLLS

BALLS

LOVE COLLECTION

ART GRILLAGE

kód: 334579
ROLLS PENNE 

35 mm

kód: 334594
TWISTER MARBLE

55 mm

kód: 09732
ONYX DAR

4 mm

kód: 60457/60454
BRACELET DARK/WHITE 

60/45

kód: 33829
DUO HEART

34 mm

kód: 331044
LYCHEE
27 mm

kód: 09730
OPAL WHITE

4 mm

kód: 30445/30457
BRACELET WHITE/DARK

30/45

kód: 33900
YOU AND ME SET

35 x 35 mm

kód: 331041
SATURN 
27 mm

kód: 30307/30304
BRACELET DARK/WHITE

30/30

kód: 33967
HEARTS

18 x 14 mm

kód: 09731
AGATE MILK 

4 mm

kód: 80165/80167
SPRING DUO/DARK

90/16

kód: 33899
HEART I LOVE YOU

34 mm

kód: 339448
THUJA
40 mm

kód: 334592
TWISTER

55 mm

kód: 90165/90167
TUBE DUO/DARK

90/16

kód: 33945
HEART SERPENTINE

34 mm

Chytré řešení pro ekonomickou výzdobu v různých velikostech a tvarech! Použijte je, jak se vám líbí. Využijte jejich univerzálnost.

Moderní design a mramorové barvy - čokoládové kuličky dodávají vašim dezertům jedinečný a originální nádech.

Tato kolekce lahodných a krásných čokoládových dekorací je určena pro všechny výjimečné příležitosti, aby vše vyjádřila bez 
jediného slova. 

Přichází nová sezóna, nové inspirace a nové dekorace. Art Grillage! Kolekce čokoládových šperků z tmavé, bílé nebo duo  
čokolády. Navrženo pro trojrozměrné nápady vaší tvorby.
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ČOKOLÁDA SHOKINAG

2543670758  - BÍLÁ ČOKOLÁDA � WP

Vyvážená harmonie mléka a přírodní vanilky, která nabízí příjemnou sladkost s květinovými tóny. Velmi dobrá reologie. Ideální 
pro potahování, tvarování a masivní tvarování.

2213670758  - MLÉČNÁ ČOKOLÁDA VM 36

Min. 34% kakaové sušiny. Nejjemnější mléčná čokoláda s výrazným mléčným profilem a klidným kakaovým závěrem.

1553570758  - HOŘKÁ ČOKOLÁDA 55/45/35

Min. 53% kakaové sušiny. Vyvážená a zaoblená hořká čokoláda s jemnou hořkou chutí, která uspokojí všechny vaše potřeby.

1603870758  - HOŘKÁ ČOKOLÁDA 60/40/38

Min. 58% kakaové sušiny. Mezi našimi hořko-sladkými řadami vždy oblíbená. Klasická kontinentální čokoládová příchuť s víceú-
čelovou viskozitou. Ideální pro potahování, ruční namáčení a tvarování figurek. Řešení pro vyvážení chuti vašich produktů.

1664170758 - HOŘKÁ ČOKOLÁDA 66/34/41

Min. 64% kakaové sušiny. Výrazná hořká čokoláda s krásně vyváženou harmonií a příjemnou příchutí jemného červeného ovoce.

1754070758 - HOŘKÁ ČOKOLÁDA 75/25/40

Min. 71% kakaové sušiny. Zaoblená chuť, bohatá a tmavá barva. Pro tenké potahování.

1522875758  - TMAVÁ ČOKOLÁDA (TERMOSTABILNÍ) 52/48/28

Min. 50% kakaové sušiny. Díky nízkému obsahu kakaového másla se čokoláda nerozpouští a je vhodná na pečení.

Pravá čokoláda vyráběná z nejkvalitnějších kakaových součástí má ve své nabídce mnoho druhů hořkých, bílých a mléčných 
čokolád pro různé druhy aplikací. Stačí si jen vybrat tu správnou pro vás.

SCHOKINAG - PRAVÁ ČOKOLÁDA
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MALÁ BALENÍ PRÉMIOVÝCH KAKAOVÝCH PRÁŠKŮ

Kakaový prášek hraje zásadní roli pro celkovou chuť výsledného výrobku. Vyzkoušejte naše nová 1 kg balení.

S oříškovou příchutí a slanými tóny je tento hořký intenzivní alkalizovaný 
kakaový prášek určený pro milovníky dekadentně tmavé čokolády. Nej-
lepší je k použití v sušenkách, dezertech a polevách.

Energický a univerzální alkalizovaný kakaový prášek s vysokým obsahem 
tuku pro výrazně barevné kreace. Tento kakaový prášek má čokoládovou 
a karamelovou příchuť, krémovou a máslovou textura a proto je ideální do 
dortů, polev, zmrzliny, zákusků, bonbónů a nápojů.

Tmavý a sytý alkalizovaný kakaový prášek s vysokým obsahem tuku pro 
nezapomenutelně požitkářské čokoládové dobroty. S tóny čokolády, oře-
chů, karamelu a smetany je tento kakaový prášek ideální pro sušenky, 
dorty, zmrzliny, dezerty, bonbóny a nápoje.

S tóny čokolády, ořechů, karamelu a smetany tento hladký, alkalizovaný 
kokosový prášek s vysokým obsahem tuku vytváří kakaovou klasiku se 
sametovou texturou. Nejlepší pro použití v sušenkách, dortech, zmrzli-
nách, bonbónech, dezertech a nápojích.

Bohatý a silný kakaový prášek je vzácnou kombinací tmavé barvy v pří-
rodním (nealkalizovaném) kakaovém prášku. S tóny ořechů a ovoce je  
kakaový prášek perfektní v sušenkách, dortech, bonbónech a zmrzlině.

S tóny kakaa, květin a citrusu tento lehký a ovocný přírodní (nealkalizova-
ný) kakaový prášek s vysokým obsahem tuku vytváří uspokojující čoko-
ládovou příchuť. Nejlepší pro použití v sušenkách, dezertech, polevách, 
bonbónech a dortech.

Barva suchých částic kakaa 
včetně tuku, tj. „suchá“ barva 

kakaové přísady.

 

Barva suchých částic kakaa 
včetně tuku, tj. „suchá“ barva 

kakaové přísady.

 

Barva suchých částic kakaa 
včetně tuku, tj. „suchá“ barva 

kakaové přísady.

 

Barva suchých částic kakaa 
včetně tuku, tj. „suchá“ barva 

kakaové přísady.

 

Barva suchých částic kakaa 
včetně tuku, tj. „suchá“ barva 

kakaové přísady.

 

Barva suchých částic kakaa 
včetně tuku, tj. „suchá“ barva 

kakaové přísady.

 

Barva částic kakaa v roztoku, 
tj. „mokrá“ barva kakaa  

v aplikaci.

Barva částic kakaa v roztoku,
tj. „mokrá“ barva kakaa  

v aplikaci.

Barva částic kakaa v roztoku, 
tj. „mokrá“ barva kakaa  

v aplikaci.

Barva částic kakaa v roztoku, 
tj. „mokrá“ barva kakaa  

v aplikaci.

Barva částic kakaa v roztoku, 
tj. „mokrá“ barva kakaa  

v aplikaci.

Barva částic kakaa v roztoku, 
tj. „mokrá“ barva kakaa  

v aplikaci.

ALKALIZOVANÉ TUK: 10 - 12% PH: 7,8 - 8,4

ALKALIZOVANÉ TUK: 22 - 24% PH: 7,6 - 8

ALKALIZOVANÉ TUK: 20 - 22% PH: 6,8 - 7,2

ALKALIZOVANÉ TUK: 22 - 24% PH: 7,2 - 7,6

ALKALIZOVANÉ TUK: 10 - 12% PH: 5,2 - 6,0

ALKALIZOVANÉ TUK: 20 - 22% PH: 5,2 - 6,0

CARBON BL ACK

CRIMSON RED

RICH TERRACOT TA

TERRA ROSSA

TRUE DARK

TRUE GOLD

KAKAO - OŘECHY - HOŘKOST - SŮL

KAKAO - OŘECHY - KRÉMOVÉ MÁSLO

KAKAO - OŘECHY - KARAMEL - KRÉMOVÝ

KAKAO - OŘECHY - KARAMEL - KRÉMOVÝ

KAKAO - OŘECHY - CITRUS - HOŘKOST

KAKAO - KVĚTINOVÉ - OVOCE - CITRUS
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Váš distributor:

MEC 3 s.r.o.

Psohlavců 1731 / 8a, 147 00 Praha 4
Tel. +420 241 001 271

www.mec3.cz
e-mail: info@mec3.cz


